OEMA B

B1) 'Eva copo xwveital oe opi{dévtio odmedo pe otabepn toydnta HETpov 4 m/s e v emidpoon
opilovtiag otabepng dSvvaung pétpov icov pe 40 N.

A) Na gmidéEete T cwoTn TPHTOON.
O pvOUOS e TOV OTTO10 1| TPOGPEPOUEVT) GTO GMLO, EVEPYELN LETUTPETETOL GE BeppoTnTa £XEL LETPO
ico pe:
a) 160 J/s B) 40 J/s v) 10 J/s

Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movades 8

B2) Ze éva apykd akivnto copa ackeitor oploviia cuvictapévn dvvaun pétpov F ko
Kvelton o oplovtio damedo. Av To GO LETOTOMOTEL KATA AX, TOTE TO HETPO TNG TOYVTNTAS TOL
amoKTA glval 160 pe .

A) No emAé€ete T 0OGTH TPOTOOT.

[Ma va €xel 10 copo 6To TEAOC NG 010G HETATOMIONG ToYVTNTO LETPOL 20, TPEMEL TO PETPO TNG OV-

viotapévng dvvoung va ivot ico pe:

a) 2F B) 4F Y) g

Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn GoC.
Movaodeg 9



OEMA A

Avo chpata X ko Xy pe toeg pdlec m = 20 kg 1o
KaBéva, oMcBaivouv mhve oe opldvtio ddmedo _—>

2, Fl F-z 2,
ue 1o omoio epgaviCovv ion katd pétpo tpiPn, to ;j_> 4_D—‘

uétpo g omoiag eivan ico pe 100 N. Ta copoto

KivobOvtal Tave oty idwa evbeia og avtifeteg katevBivoels wote va TAncldlovv petald tovg. Tn
ypovikn otyun t = 0 mov ta chpota dépyovtat and ta onueio A kot B tng gubeiog xoviag toyv-
TEG UETPOV o1 = 12 m/s Kat vy = 8 m/s avtiotorya, Kot anéyovv peTa&d toug amdotaon d = 150
m, 0GKOOVTOL G~ OVTH SVVANELS IE1 Kol IE2 avtioTory, OTMG PAIVETOL GTO GYNLLO, OTOTE TN YPOVIKN
ottyun t; = 2 s 1o pé€tpo g Ty TNTOG KABE OUATOG £xEl duthaciaotel. Na vtoAoyicete:

A1) 1o cvvtereot PPN ohicOnong petald tov copdtomv kot Tov 0ptovtiov damEdov.

Movadeg 5
A2) to péTpa TV OLVALE®V lf1 Kol lfz.

Movaoeg 8
A3) mdG0 amEYovVV TOL GOUOTA, TN YPOVIKT oTIyun ti.

Movadeg 6
A4) TV OMKY] KIVITIKN TOV COUAT®V T YPOVIKT oTIyun L.

Movaoeg 6

Aivetar 6t eméyovon e Papdtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) Avo padntéc o Aviovne (A) ko o Basiing (B), apyilovv amd to oo o 4
onpeto evog optlovTiov dpOHov Vo KIvouVTaLl EVOVYPOULO KOl GE TTOPAAATN-
AeC TPOYLEG. XTO OIMAAVO SLAYPOUILO QOivETOL TG LETAPAAAETOL TO HETPO

™G TaOTNTAS TOVS, GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO.

~~v

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT.
Tn xpovikn otryun ty, o Avtovng:
o) TpomopeveTol ToL Baciin.
B) xabvotepel oe oyéon e Tov Bacin.
v) Bpioketar axpiac oimia otov Baciin.
Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyT| GoG.

Movades 8

B2) 'Eva avtokivnto mov Kwveitan ev0Oypappa Kot opoid og optdvtio dpOHo Exel KIVINTIKY EVEPYELDL
ton e K.
A) Na emidéEete T o®OTH TPOTOON.
AV 10 0VTOKIVNTO SUTANGLAGEL TNV TOOTNTO TOV, TOTE 1] KIVNTIKY| TOV EVEPYELD OVEAVETAL KOTA:
a) 2K B) 3K v) 4K
Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v enloyn Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa palag 20 kg Bpioketon apyikd akivnto o€ Aeio F(N)

optlovtio ddmedo. Tn ypovikr otrypn t = 0 6t0 cOUA O-

oketton optiovtia dvvaun F, 1 alyefpucy T e o- 80

notog petafaiietal pe 1o ypovo, OT®G Paivetal 6To Ot-

0 5 0 5 1)
TAOVO S1AYPOLLLLaL. ~80
A1) No vrmoloyicete TV €mTAYLVON TOV GAOUOTOS, TN
yPOvVIKN otiyun t; =4 s.
Movadeg 6

A2) No vrohoyicete 10 oo OV dtavOEL TO GOUA, OO TN Ypovikn otiyun t = 0, uéypt ) yxpo-
vikn otiyun t, =5 s.

Movadeg 6
A3) No vrohoyioete To £pyo e Sbvapme F , amd ) ypovich otiyn t= 0, péypt T YPOVIKH oTIyuH
t3=10s.

Movadeg 6
A4) No vroloyicete ™ pHeTABOA NG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GOUATOC OTN YPOVIKY OLOPKELL
0—>15s.

Movaodeg 7



OEMA B

B1) 'Eva copa pdloc m agnvetar ehevfepo va mécel amd WKPO 4

vyo¢ h méve amd 1o £dagpoc. H avtictaon tov aépa Oempeitar apie-

AnTéa Kot g eMImeSO ovapopas yio T SVVOIKY evEPYELn BempodLe
TO £501POG.

A) No emAélete T 0GTH TPOTOCT.

210 SumAovo Sdypaplo TAPIGTAVETOL GE GLVAPTNON TOL VYOoUG Y O y
oo To £50pOG:

0) M WYOVIKT EVEPYELD TOV GAOUOTOG,

B) n KvnTkn evEPYELD TOV GAOUOTOG.

v) N SLVOLLKY| EVEPYELL TOV CAOUATOG.

Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv emAoyn 6og.
Movadeg 8
B2) Avo copoata X; kon Xp, pe pdlec My ko My avtiotoya, eivar P4 )
axivnta og Agio opildvtio ddmedo. Tn ypoviky otiypn t = 0, ta 20,
copota A kot B d€yovtat opildviieg Suvapelg ol omoieg £yovv ioa PN
pétpa kot apyiCouv va Kivovvion evfvypappo. 10 SmAavo Od- o
YPOULO TOXOTNTOG — XPOVOL, PoiveTOl TG LETOPAAAETOL TO HETPO
NG TOYVTNTOS TOV COUATMOV GE GLVAPTNOTN LE TO XPOVO. 0 4 T
A) Na gmidéEete T cwotn TpdTaom.
[Na g paleg tov copdtov woydel n oyxéon:
@) m; =m; B) m; > 2m, v) mlz%
Movaodeg 4

B) Na attiodoyfcete Vv Aoy 6OG.

Movaodeg 9



OEMA A

Avo copata X Kot Xy pe pdlec mp = 1 kg ko m, = 3 kg

) - 5, -
Bpiokovtor axivnta oe optlldvtio dAmedo, |LE TO OTOI0 €L~ '—|2 FI2 D_fl
paviovv tov 1510 cvvtereotq TpIPic 1 = 0,5. Ta cOpoTo Al q B '

apywd PBpiokovior ota onueion A, B ko n petagd tovg
amootaon givar d = 16 m. Tn ypovikn otryun t = 0, ackovvTal 6To. COUATA TOVTOYPOVE 0pLLOVTIEG
ovyypappkég duvdpelg pe pétpa Fi =8 N kot F2 = 30 N avtictowya, omdte to copato apyilovv va
KIvouvTon katd punkog tng gvubeiag mov opilovv ta onpeio A kon B, pe 1o X va etvon unpootd omd
T0 Xp, OTWG POIVETOL GTO OITAAVO GYT|LLOL.
A1) Na vroAoyicete To pétpo g Tp1ng oAicOnong mov ackeiton o€ kbBe copa.

Movadeg 6
A2) No vtoAoyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVOTG LE TNV om0l Kiveitan KA GO

Movadeg 6
A3) Na vroloyicete 10 ddotno TOL dvVEL KABE copa, amd T ypovikny otiyun t = 0, uéypt m
YPOVIKN oTiyun t; mov ta cdpota o cuvavtnOovv.

Movaodeg 6
A4) Na vmoloyicete ) HETAPOAN TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG KAOE CAONOTOC, Amd TN XPOVIKN otiyun t
=0, uéxpt ™ ypovikn otrypn t; mov ta copata o cuvavtnOovv.

Movaoeg 7

Afvetan 6t1 1 emttéyvvon e PapdTirog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) Otoopaipeg A kat B tov dumhavov oyfuoatog pe pdlec ma =2m kot Mg =m, - o OA ------- OB
QPIVOVTOL TAVTOYPOVE, VO, TEGOVV Y®PIG apyIkn TadTNTO 0td Vyog h ko @Td-
VOUV GTO £30/(p0G LE TAYDTNTEG LETPOL DA KOL DR.
H avtiotaon tov aépa Bempeiton apeintéa. h
A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.
[Ma g T hTNTES DA KO DB TOV GPAULPAOV IGYVEL 1] GYECT: !
a) va > U B) va=vsB Y) va <vgp I I
Movaodes 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaodeg 8

v, (km/h)

B2) Avo pabntéc, o Avtovng (A) kot o Baciing (B) Eexvovv

amd 10 1010 onueio evog gvBHypappov opiloviiov SpOUOL Kot

cuvayovilovtal pe To TOONAATE TOVS, VO AVaTTOEOVY ToLTNTO 30

ton pe 30 km/h. Xto dumAavd Sidypappa @aivetal n ypoeikn mo- 20

PAGTOCN TOYVTNTOG — XPOVOV Y10 TOVG dVO LaONTEC. 10

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT. 0

t

O pafnmg mov Ba TpomopevETL, TN XPOVIKN GTIYUY TOL 1 TayLTNTA Tov Oa givon iom pe 30 km/h,

etvau:
a) 0 Avt®vng
B) o Baciing

v) Kavévag amd Toug 600, aeol Ba £xovv d1avOGEL TO 1510 SLAGTNLA.

B) Na attiodoyfoete v Aoy 6og.

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

Avo chpata X ko X, pe ioeg pdlec m = 20 kg 1o

KaBéva, oAcBaivouv Tavm ce optldvtio danedo e

v
;N'n ;

t0 omoio gppavifovv Tov 1010 cuvvtedeot PG |

A B
oAioOnong 4 = 0,4. Ta copaTo Kvovvion Tave

otV 1010 evbeia o avtiBeteg katevBVVOELG MOTE Vo TANGLALOVY HETOED TOVG KO TN XPOVIKY| GTIYUN
t =0, dépyovtar amod ta onueio g A ko B g evbeiag, Ta omoia anéyovv peTa&d TOLG AMOCTOON
d =40 m, pe taydTNTEG HETPOL Vo1 = 5 M/S KoL vy = 7 m/s. Tny 1010 otrypn (t = 0), ot coOpata X,
Kot Xy ackovvrot dvvapelg pe pétpa Fp = 180 N kan F, = 140 N avtioctoryoa, 6nm¢ gaivetonr 610 O1-
TAOVO GYN L.
A1) Na vroloyicete 10 pétpo g tPPNg oAicOnong petald kdbe copatog Kot Tov opidvtiov da-
TESOV.

Movaodes 5
A2) Na voAoyicete To HéETPO NG emttdyvvong Kabe capotog.

Movaodes 6
A3) No vToAOYIGETE O YPOVIKT] GTIYUN TO COUATO X1 KOl Xp, £XOVV {GEC KIVITIKEC EVEPYELEC.

Movaodeg 6
A4) Na vroloyicete 10 épyo KaBe duvaung amd ) ypovikn otiyun t = 0, péypt tn ¥POVIKN GTIyUn
oL T cOUATO B GVVEVTHOOHV.

Movaoec 8

Afveton 611 1) emtéyvven e Bapdtnrog sivor g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) Xe éva copo mov npepet og optldvtio 0amedo aokeiTOL O-

priovria Svvaun F , n akyeBpuch T Thg omoiag o€ cuvaptnon

ne 1N 0éom X Tov cOUOTOG HETARAAAETON OIS PaivETOL GTO d1-  °©
TAOVO S1dy PO

A) Na gmdéEete T cwotn TpdTooN.

><"

To épyo g dvvaung and ) B€on X, = 0, uéxpt t B€on X; = 3X, 0 X 2X 3x
elvar ico pe:
a) 3F.X B) 2Fox v) FoX
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movadeg 8

B2) 'Eva avtokivnto ekvd amd tnv npepio kot kwveitor evboypappa pe otabepn emtdyvvon. To

avtoKivnto 6T ¥povikh didpkeio tov 1%

OELTEPOAETTOV TNG KIvNong Tov dtovuEL dtdotnua {00 pe
S1, evd ot Siapketa Tov 2% devteporéntov davidet didotnpo ico e Ss.
A) No emAélete T 0GTH TPOTOOT.
Mo to StuoTpaTo S| Kot Sy 1oYVEL 1) GYEoN:
a) S =2S; B) s2 =2s; Y) S2 = 3S;
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa paceg 20 kg Bpioketar apyikd akiviro og opilloviwo 8G-  F (N)

r'y

medo e to omoio eppavilel ovvieheot| TpIPNG ohicOnong ico pe u

160
= 0,4. Tn ypovikn otiyun t = 0 ackeitar 610 coOpa oplovtia dvva-

un F otafephg katedBuvong, to uétpo g omoiog petafdiletor 80

LE TO YPOVO, O POIVETOL GTO SUTANVO OLAYPOLLLO, OO TN XPOVL-

KN otiyun t = 0 péypt ) ypovikn otrypn t; = 10 s, 6mov 1 dvvaun 0 5 10 t(g)
katapyeitol. H emrdyvvon g Poapdrag eivar g = 10 m/s”.
A1) No vroAoyicete 10 puétpo g TpIP1g oAicOnong petald Tov COUNTOS Kot TOV dATEJOV.
Movaodes 5
A2) No vToAoYiGETE TNV EMTALVOT] TOL GOUATOC, GTA YPOVIKA dlacTiuate 0 — Ss kot 5—>10s.
Movaoeg 6
A3) Na oyedidoete og oOoTo Badporoynuévav advav To SIIYPOLLLO TNG TOYVTNTOS TOL CMLLO-
T0G G€ GLVAPTNGON e TO YPOHVO, amd TN Ypovikn otryun t = 0, puéxpt T YPoviKY| otiyur mov unodevile-
TOL 1] KIVI|TIKY] EVEPYELD TOV GAOUOTOG.
Movaodeg 8
A4) No. vTOAOYIGETE TN HETOTOMION TOV CMOUATOC GTN YPOVIKH SLAPKELRL TOV 6 SEVTEPOAETTOV TNG
Kkivnong tov.
Movaoecs 6



OEMA B

B1) 'Evog epydng ookel og éva obdpa opllovia otadeph ddvapm F pe popd mpog ta dekid kot to

ompo Kwveital evfvypoppa pe otabepn emtdyvvon mdve o opliovtio dAmedo, TPog TNV Katevvv-

omn ™¢ OvVOUNG.
() () ()
3) E @) 3) E (1) Q) E (1)
4 4 4
Zyipe () Zype (B) Zynpa (y)

e kobéva amd To TapaKAToO Tpio SNt To BEAN AVTIGTOLOVV GTO JVOGHATO TOV OLVALE®V (1

CLVICTOOCMV OLVALE®V), TOV ACKOVVTOL GTO GO0, KOTd TN dtdpKeLR TG Kivnomng Tov.

No emAéEete molo oynpo aviiotolyel otnv kivinon mov ektehel 10 copa kol va e&nynoete kabéva
amo to fEAN mov givan oyxedlacéva oE oo VLV (1] CLVIGTMOGH dVVAUNG) OVTIGTOLYEL.

Movaoeg 12

B2) 'Eva avtokivinto mov kiveitor evfOypoppo Kot opodd e optlovTio dpOUo €L KIVNTIKY EVEPYELQ
ton pe K. Tn ypovikn otryun t =0 0 0dny6g ack®dvtag dvvaun oto epéva, ETPPadHVEL TO QVTOKIV-
TO TO OTO10 GTOUOTA VO, KIVEiTaL TN YPOVIKT GTIyun .

A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.
AV 10 awToKivNTO KIveitol apykd pe Kivntiky evépyeta ion pe 4K, Kot 0 001y0G QPEVAPEL OGKMOVTOG

v 010 dvvapn ota Ppéva, TOTE TO AVTOKIVITO GTAUATE TN XPOVIKY CTUYUN::

o) 21, B) 4t, w%

Movaodes 4
B) Na attiodoyfcete Vv Aoy GOg.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 20 kg Bpioketar apyikd axivnro ce

éva onueio opldvtiov damédov, t0 omoio Bempodue mg

apyn tov oplovtiov a&ova x'x. Tn ypovikn otrypun t =0
aokeiton 610 KIBdTI0 oplovrio dvvaun F , pe katevBuvon mpog 0 Oetiky popd Tov dEova Kot To

KIPBOTI0 apyilel vo olcBaivel Thve 6to opiloviio ddmedo mpog v katevBuvon e F . To pétpo
g ovvaung petaPdiietor pe m 0éon X Tov Kipwtiov, copewva pe T oxéon F =100—-20x, (6mov
F oe N ko1 X 6 m) p€ypt ) ¥POVIKN GTIYU TOL UNdevileTol To HETPO TG SVUVAUNG KOl GTI GUVE-
yew kotapyeitor. Xto Kifdtio Katd tnv ohicOnon tov aockeitor and to damedo otabepn dvvaun
Tp1Ng nétpov 20 N.
A1) Na nposdiopicete T 0éom Tov KipoTiov otV omoia pundeviletat to pétpo g ddvaung F .

Movadeg 5
A2) Noa vtoroyioete 10 PETPO NG emttdyvvong Tov Kifmtiov, T ¥POVIKY| oty Tov Ppicketon ot
0éon X; =2 m.

Movaodeg 6
A3) Na vroloyicete to £pyo ¢ dovaune F , amd ™ ypovikh ottypd t = 0, péypt ) oTiyun mov pn-
devioTnKe 10 PETPO TNC.

Movaoes 6
A4) Na npocdiopicete tn 0o oty omoia 10 KIPOTIO B GTANATHGEL VoL KIVELTOL.

Movadeg 8



OEMA B

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT).
e o meproyn kovtd oto Bopeto I1oAo (m.y. 610 PoPaviépt tng Ordavding) Kot e o Teployr] Ko-
vtd otov lonuepwvo (m.y. oty Kévoa), o mocodHtTo 1pucon £xet:
a) v 010 palo Ko d1opopeTikd Papoc.
B) v 10w péla kot To id1o Papoc.

v) 10 1510 Pépog kot drapopetikn pala.

Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movadeg 8
A
B2. Xt0 dumhavd dudypappo eoivetol n tipn g 8€ong dvo X (4)
copdtov (A) kot (B), oe cuvaptnon pe 1o ypoévo. Ta copata O
KIVOUVTOL G€ TOPAAANAES TPOYLES He TNV 101 QOpa Kot T (5)
ypovikn otiyun t = 0 eivau to €va dimha 6TO GANO. s0 b
A) No emié€ete T 0T TPOTOOT. s
t

o. Ta pétpa tov ToumTOV TOV 000 COUATOV IKOVOTOL-
oV TN oYéon v A=30 .
B. H petatémion tov copatog (B) oto ypovikd ddotnua 0—ty, etvon peyoaddtepn amd avtyv
TOV GOUATOG (A) 67O 1010 YPOVIKO SLAGTN LA,
v. Tn xpovikn otrypn 1 to copa (A) Tpomopevetal Tov (B) katd 3y,.
Movaodeg 4

B) No dikaioloyncete TV EMA0YY| GOG.
Movaodeg 9



OEMA A

Ta kipotia K; kot Ky tov sumhovod oynuatog éxovv paleg

m; = 3 kg kau m, = 5 kg avtictorya kot Bpickovtal apyikd

axivnta oe opdvtio ddmedo, pe to omoio gueoavitovv Tov
1010 ovvrereom tpPng 1 = 0,5. Ta kiPfodTia eivor depéva LETOED TOVG e Eva LN EKTATO VILLOL OpLE-
Mtéag pnalag, To omoio gtvor opldvtio kot teviopévo. Tn ypovikn otyun t = 0 évog epydng aokel
ot0 KIPGOTI0 K| opilovia otabepry Svvaun F o SievBuvon tov VARATOS, Omme goivetal 6to oyi-
Lo kot peTakvel To KIPOTOL pe otadept] emttéyvvon a = = 1 m/s”.
A1) No vroAoyicete T0o puétpo g Tp1P1g oricOnong mov ackeiton oe kabéva KiBdTLO.

Movaodes 6
A2) Na gpappodcete 10 Oepeiidon vopo g Mnyavikng oto kipotio K, kot vo vrodoyicete to pé-
TPO TNG SVVAUNG TTOV AOKEITAL GTO KIBMOTIO ALTO OO TO VILLOL.

Movaodes 6
A3) Na vroroyioete To €pyo g Ovvaung mov ackel o vijna oto kipadtio Ky, amd m ypovikn otiy-
un t=0 péypt ) ypovikn t; =4 s.

Movadodeg 6
A4) No vroloyicete TOGO TO1G EKATO Ao TNV evEPYeLd Tov petafPiBalet o epydng ota KipdTiol, pLe-
TAQEPETOL WG KIVNTIKY 670 KifmTio K.

Movaodeg 7

Afveton 611 1) emtéyvven T Bapdtnrog sivan g = 10 m/s%.



OEMA B
B1. Mikpn opaipo agrvetor va éoet amd pkpd Dyoc h Tave amd to £8a.9oc, EKTEADVTOG EAV0EPN

ntoon. Oewpeiote 6TL | emtdyvvon ¢ Papdrag g sivar otabepn kot OTL 1| €XidpacN TOV aEPQ

etvon apeAntéa.

A) No emaéEete v oot amdvnon.
Ot ypagikéc mapactdoelg g kivntikng (K) kot g dvvapkng evépyswng (U) g oopaipag oe
ouvdptnon e to VYog (Y) amd To £60POG TAPIGTAVOVTOL GTO GYNLL:
Movaodeg 4
()1 (p) 11 (v) I
B) Noa dwotoloynoete v emhoyn cog.
Movaoec 8

B;. 'Eva copo givar axivnto wéveo oe opilldvtio eminedo. Xto
ocopa ™ ypovikny otiyun to = 0 s apyiler va ackeiton opldvtio FM)
dvvaun F, mg omolag to pETPO GE GLVAPTNGN HE TO YPOVO
eoaivetor 6to Odypappa. To copo ot ypovikny Odpkeln amd

0 s—10 s mapopéver axivnto eva ™ ypovikn otyun t = 10 s

apyilel va xwveitat. 0 5: 10 )
A) No emAéEete ™ cwot amdvinon.
H dbvopun tpifng mov ackeital 6to copa t ypovikn otiypun t=10s €yt pétpo 80 N.
O axppng yopakmpiopds yo v Tpin avtr givo:
a) Zratwn o B) Tpn oricOnong v) Oproxn tppn
Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v EMA0YN Gag.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa palag 4 kg kiveiton og opilovtio eninedo pe toyuTNTo LETPOL D, = 5 m/s. Tn ypovikn
otiyun t =0 s, ackeitor 610 coOpa, dSvvaun idtog katehBvvong pe ™ TaydTNTA Tov Kot pétpov 20 N,
OTOTE TO COUO KIVEITOL [LE EMTAYLVOT) TO PETPO TNG omoiog eivar ico pe 4 m/s’.
A1) No vmoloyicete TN HETATOTION TOV CAOUOTOS, omd TN XPovikn otiyun t = 0 s, puéypt tn otiyun
tj=35s.

Movaodeg 5
A2) No eéetboete av aokeital 610 cOpo duvoun TPPNS Kot av aoKeitol, TOTe Vo VTOAOYIGETE TO
LETPO TNG.

Movades 6
A3) No vroAoyicete T0 HETPO TNG TOYVTNTOS TOV GOHOTOG, TN YPOVIKN oTLyUn tr Tov T0 GOpa £xet
HETATOMOTE] KaTd 25 m amd To onpeio 6To omoio Gpyloe va aokeitol n dvvoun F .

Movadeg 7
A4) Tm ypovikn otiyun t, Tavel va ackeitat 1 dGvaun F, OUmG o codpa cvveyilel v kivnon tov
o010 oplovto emimedo. Na vroloyicete 1o ddoTnuo Tov Oa dVOGEL TO GMOUO. GO TN YPOVIKN
otiyun t, péxpt va oTapaTnGEL VoL Kiveital.

Movaodeg 7



OEMA B

By. H 6éom evéc oopatog, mov kiveital evBuypoppo Kotd UnKog evog Tpocsovatolcouévoy dova
XX, dtvetan og kdBe ypovikn otryun omd v eicoon X =5t (Xocem,toes).
A) No emAélete TNV c®OGTH ATAVTNON.
Moo amd 1o TOPAKAT® OYPAUUOTO TOPICTAVEL GMOOTO TNV T TNG TOYVLTNTOS TOL
GMUATOG GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO;

o) ) )

v (/s) v (mls) b (mls)

15f-----= . >
15p-----— .
0 1 t(s) 0 1 t(s) 0 t(s)
Movaodeg 4
B) No dikaroloynoete v A0y Gag.
Movadeg 8
B,. 'Eva xifatio givor apyikd axivnto og Agio oplovtio
damedo. 1o KIPOTIO ackohvtal Ovo oTabepés opllovTieS 'fz 'EI

avtippomes SOLVANELS If1 Ko If2 ue amotélecpo 10 KIPATIo
Vo KIveital e emtdyvuvorn a opdppomn g IE1 .
A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINON.
Av xotoapynOel n If2 N emtéyvvon pe TV omoio Kiveitat To KIPOTo €yl STAAGL0 HETPO
YOPig va aALAEEL POpPEL.
Tote ta pétpa twv duvdpemv IEl Kol If2 GLVOEOVTAL LLE T GYEOT) :
a) F=2F B) F,=2F v) F =3F
Movaoeg 4
B) Na dwoaodoynoete v emhoyn 6og
Movaoeg 9



OEMA A

Mwp6 copa palag m = 200 g kwveitan e oplldévtio Spopo, pe Tov omoio eupavilel cuvieleot
Tp1pNg oAicOnong u = 0,2. Tn ypovikn otiyun mov Bewpodue wg t = 0 s 10 coOpa Kiveitor pe
ToOTTO PETPOL Vo= 72 km/h. Aiveton 6Tt 1 emtdyuvon e PapdTnrag eivor g = 10m/s” kot 6TL 1)

emidpaon tov aépa Bewpeitor apeintéa. Na vroloyicete:

A1) 10 pétpo g tppng oAicOnong,

Movadeg 6
A2) ) xpoVvIKn GTLypn Tov B GTAUATNGEL TO GO0 VO KIVEITAL.

Movadeg 6
A3) ™V peTOTOMION TOV GAOUOTOG, OO TN XPOoVikn oTtyur t =0 s, péypt vo cTOpOTIOEL.

Movadeg 6

A4) 1o €pyo g TpPNg oAicOnong, and ) ypovikr| otiyun t =0 s puéxpt va GTOUATCEL TO GO VO,

Klvettot.

Movaodeg 7



OEMA B

B. AVo petaihikég opaipes g ko X, iong péloc, Ppiokovral 61o 1610 Hyog mhve omd 10 £30POC.

Apnvovpe 1 ogaipa X; va méoel elevbepa  evad TawTOYpOvVE  SIvOvUE KOTAKOPLON OpYIKN

TaOTNTO Do LE POPA TPOG TO KAT® GTY) GPaipa X; |

A) Na emdéEete TV 6®OTH andvnon.

Av n avtiotoon Tov aépa etvar apeintéa Ko 1 enttdyvveon g Papvrog (g)

otabepn, 10TE:

0) Ta. £pYa TOV TOPAYoLV Ta Bépn TV 600 GEAP®V GTIG TAPATAVED KIVAGELS £ivat ioa.

B) ot dv0 Gaipeg PTdvovy TAVTOHYPOVE GTO E30POG.

Y) ot dVO GEAIPES OTAV PTAVOLY GTO £00POG £XOVV {GEC KIVITIKES EVEPYELEG.

B) No dikaroloynoete v emAoyn 6og .

B, X¢ éva kifodtio mov apykd npepel
nhvo og heto oprlovtio eminedo, apyilet ™ F(N) A

ypovikn otiyun t =0 s va epappdletor po

optlovtia dvvaun otabepng Katevbuvong,
TO HETPO TNG omoiag elval otabepd péypt
™ otiyun t. X cvvéyewn to HETPO ™G

dVVauUNG petdveTon pExpt Tov pundevileton

Movaoes 4

Movaodes 8

™ xpovikn otyun ty, 6mmg eaivetal 6to 0

SUTAOVO SLAYPOLLLLLOL.

A) No emAélete v oo™ AmavVINoN.

t;

t(s)

a) Méypt ) ypovikn otryun ) 1o Kifotio extedetl evOHypapun opair| kivnon.

B) Méypt v otiypn t; to copa ektedel opadd emttayvvOLEVN Kiviomn Kot 6TV

ocuvéyewn emPpadvvopevn kivnon.

v) Metd and tov undeviopd g dHvoung 1o copa cuveyilel va Kiveitar pe otabepn

TayvTNTO.

B) No dikatoloynoete v emhoyn Gog.

Movaoeg 4

Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva pukpd copa palog m = 2 kg Bpioketan apyikd axivnro ce Aeio opildévtio ddamedo. Tn ypovikn

oty t = 0 s ackobvTol TOVTOYPOVA GTO SO 01 oTafepEg opllovTieg dLVANELS ﬁ kor F, pe
uétpa F1 =30 N ko F, = 10 N 6nwg @aivetatl 6to mapoakdto oyfiua. H odvaun ﬁ aoKeitol 6To

ocopo ot xpovikn ddpkewn 0 s — 5 s evd n dhvoun EZ OOKEITOL GTO GO GTN XPOVIKY SLdpKELDL

0 s— 7 s. H avtictaomn tov aépa va Bewpndel apeintéa.

Feemd m 1— &F
— —)

A1) Noa xoatockevdoete oe Pabporoynuévoug G&oveg N yYpPAQIKY TOPACTACT TNG TIUNAG NG
GUVICTOUEVNC OVVOUNG GE CLVAPTNOT HE TO YPOVO Kol VITOAOYIGETE TNV TN TNG EMTAYVVONS TOV
OCOUOTOG TN YPOVIKN oTiyun t1 = 2's ko gpovikn otiyun th = 6.

Movaodeg 7
A2) No vtoAoyIiGETE TNV KIVNTIKNY EVEPYELD TOL GMOUATOG TN ¥POVIKN otiyun tz3 = 10 s.

Movadodeg 6
A3) Na vmoloyicete TN HETATOMIOY TOV COUOTOS amd TN XPovikn otiyun t = 0's  péypt tn ypovikn
otiyun t3=10s.

Movaoeg 7

A4) No vrohoyicete T0 £pyo TG dOvaung ﬁ o xpovikn duapkel 0 s — 5 s.

Movadodeg 5



OEMA B
B1. To pétpo g emrdyvvong g PoapdtnTog 6TV ETEAVEIN TNG ZEANVNG, N Oomoia dev €xel

atpoOcQapa, etvat £E1 opég LikpoTEPO amd ovTd 6TV emPdvela g I'ng (gz = %j

A) Na gmdéEete TV o®OTH andvtnon.
Av m avtictaon tov aépa otn I'm Bewpnbel apeintéa, totE 0 YPOVOC TTOONG Hiog
UETOAAIKNG GQAIPOC, TOV APNVETOL 0O VYOG 2,5 m, TAv® amd TV empdvela e I'mg kot
g Zevng avtiotoya, Oa tval:
0) pueyolvtepog ot I'n
B) 010G ot I'm ko ot ZeAnqvn
Y) LEYOADTEPOG GTT ZEANVN.
Movaoec 4
B) No dikatoloyoete TNV EMAOYN COG.
Movaoec 8

B2. Xt0 mopoxdto oynuo. @aivetor M yYpaQlKn mTopAoTOon TOYOTNTOS — YPOVOL Yo Eva

avtokivnto (A) Kot pio potosikAéta (M) mov Kivovvton ev0ypoLpLaL.

v (m/s)
(A)

M)

I \\

t

A) No emAéEete v oot amdvInon.
210 ypoviko owotnua 0s —>t,
a) To avtokivnto dtovvEeL HeYOADTEPO SIACTNA OTO TN LOTOGIKAETO.
P) H potocuchiéta dtavoetl peyaldtepo d1dotnuo omd 10 ovtoKivnTo.
v) H potocucdéta kot to avtokivnto dtovvouy ica SlocTiaTa.
Movaéoeg 4
B) No dikatoloynoete v emhoyn cog.
Movéoec 9



OEMA A

‘Eva coepévio kipdtio palag m = 100 kg Bpioketor axivinto oto €00pog. Lto KIPMOTIO aokeiton
KaTOKOPLEN dovaun F mpog o mhve 1 T TG omoiag HeTaBUAAETOL PE TO DYOC Y 0md TO £3090C
cOHQova pe T oxéon F = 3000 — 100y (SI). H dvvoun F otapotdet vo ackeiton opéons Letd to
UNOEVIOUO TNC.

Atveton n emrdyovon e Papvtnrtag g = 10— kot 6t1 1 emidpacn tov aépa Bewpeitor apeintéa.
S

Na vroAoyicete:

A1) v T Tov Vyouc Y1 6To omoio undevileton M dOvoun F kot vo yivel To Sdypappa Tov

pétpov g F ovvaptioet tov vyoug.

Movaoec 6
A2) 10 épyo g dovaung F omd y=0 émg y; .

Movaoec 6
A3) v Kivntikn evépyeta tov Kipwtiov 6To VYOG Yi,

Movéoeg 7

A4) 10 péyloto YYog amd 1o £60pog Tov EOEvVEL TO KIPDTIO.

Movéoeg 6



OEMA B

B1. To pétpo g emrdyvvong g Poapdmrag oty empdaveia g I'mg etvan 6,25 popég peyain-

TEPO amO TO PETPO TNG emtdyvvong g Papdnrag oty empdvela ¢ Zeinvne. To Papog evag

HETOAAIKOV KOPOL, OTwg petpdtot pe to idto dvvauopetpo, ot I'n elvarl Br kot 6Ty emQAvVELD TNG

Yeavng etvan By. Av otov 1010 kOPo, aocknBel opildvtio dovoun pétpov F mov apykd npepet movm

oe Aelo opilovtio ddmedo oy empdvelo e I'mg avtdg Ba kvnbel pe emrdyvvon pétpov ar. Av

acknOei opilovtia duvaun idov pétpov F otov 1610 KOPo mov apywd npepet tdve oe Aeio optlod-

VIO dATEOO GTNV EMPAVELD TNG ZEAMVNG avTOG B amoxtnoetl emtdyvvon pétpov as. H emidpaon

oV aépa, 6oL VILdpyEL Bewpeiton apeAnTéa.

A) No emidé€ete TNV GOGTH ATAVINGT).

Mo ta pétpa tv Papdv Kot TOV ETTAYVVCEMY TOL ATOKTA 0 KOPOS 163 00VV Ol GYEGELS:

(l) Br= 6,253): Kol ar :6,25' dy
B) Br = 6,25 Bs xov ar =ag
Y) Br=Bs xoi ar =6,25- ay

B) No dikai0AoynoeTe TNV ETLOYT GOC.

B2. Mio unida ) ypovikn otiypn t = 0 s, Bpioketor apyka
axivn oty 0éom X = 0 s tov opildvtiov aEova x'x. H pmiha
ypovikn otrypn t = 0 s, apyilel va Kiveitor kot - T g toyL-
TNTOG TNG GE CLVAPTNOT UE TO YPOVO TOPIGTAVETOL GTO SUTAAVO
Swaypappa. Me s koaw AX copforilovpe  avtiotoryo To dSdoTnuo
OV O1OVOEL 1] UTIAL0L KOl T HETATOMION TNG OTO YPOVIKO O100TN-
pa 0s —>30s.

A) Noa emhé€ete TNV 0OGTH OmAvVTNON.

INo 11g Tyég Tov peyebdv S kot AX 1oyvet:

a) S=AX=125m

B) s=30mxou AXx=10m

Y) S=125 m kot AX =75 m.

B) Noa dikaloAoynocete TV ETIA0YN COG.

Movaoeg 4
Movaodeg 8
U(m‘/ s)
10
25 30 R
0 10 20 t(s)
-5
Movaoeg 4

Movaodeg 9



OEMA A

Mikpd copo palog m = 400 g Bpioketar apykd oki-

vito og opllovtio 8Gmedo. O cuvieheotic TpPnc ori- F Nt
ofnong petald ompatog Kot damédov eivor u = 0,25. 5 b—

Tn ypovikn otiypn] t = 0 s oto copa ackeitor opllo-

viio dovapn F otafepic twAg pe tov xpdvo Omag >
. Ny 0 5 t(s)
QOIVETOL GTO STAOVO LAY POLLLLLOL.

Atveton n emtdyvvon g Papdrag g = 1Om2 KoL 0Tl
S

N enidpaon tov aépa eivorl apeANTEQ.
Noa vroAoyicete:

A1) To pétpo g eMTAYLVONG TOL GOUATOG TN YPOVIKN oTiyun t; =3 s,

Movadeg 8
A2) ™ HETOTOTION TOV GAOUOTOG GTN XPOVIKT dtdpkew 0 s —5 s,

Movaoeg 5
A3) 1o épyo g dvvoung F otn ypovikn didpkela 0 s —5 sec,

Movaodeg 5

A4) TV KIVNTIKT EVEPYELD TOL GOUATOS TN XPOVIKT otiyun t =3 s.

Movaodeg 7



OEMA B

B1. H emutdyvvon g Bapdtnrog oy empdveto e I'mg eivon g = 9,8 m/s* evd GTINV EMPAVELD TOV

Al gy = 25,9 m/s>. Ot mapokdro §00 oTAAES avapépovial otV EAKTIKY BopuTikh SOvopn mov

aokel o mhavitn Alag o€ évav aotpovantn, Kabmg Kot 6tn pnalo Tov actpovantn, 6tav PpickeTot

OTNV ETPAVELL TOV.

A) Na gmidéEete TV 6®OTH andvnon.

EAxkTiK1] 00voun mov ackei o mhavitng Alog

oTOV AoTpovauTn

Malo Tov asTpovevTn GTOV

Mhavit Ala

a)

MeyaAbtepn, 6€ GYEGN LE TNV EAKTIKT OVVOLN TTOL
ackeitor otov actpovovtn and tn I'm otav Ppioke-

TOL OTNV EMPAVELDL TNG

‘Iowo pe avtv ot I

)

Meyodtepn, o€ GYEON LE TNV EAKTIKT SUVALT TOV
ackeiton 6Tov astpovotn ond ) I'm otav Ppioke-

TOL GTNV EMPAVELYL TNG

Meyorvtepn amd ™ pala tov ot I

Y)

Ton pe v ehktikn dOvaun mov acKeiton GTovV

actpovavtn amd m I'm otav Ppioketal oty emed-

Vel NG

Meyorvtepn amd ™ pala tov ot I

B,. Xopa mov Kivetton £xel kivntikn evépyeta iomn pe 1 J.

B) Na dikotoloynoete v €TA0YN GOG.

A) No emAélete TV 0OGTH AmAvVTnO.

Movaodeg 4

Movaoec 8

AV 10 PETPO NG TAVTNTAG TOLV GOUNTOG OMAAGLOGTEL TOTE 1 KIVITIKT TOL evépyela Ba

avénBel xatd:

a) 3J p) 4] v) Agv emapkovv Ta otoryeia yuo vo dobel amdvinon

B) Na dwotoroynoete TV €XA0YT GOG.

Movaoes 4

Movaodeg 9



OEMA A
‘Eva pikpo copo palag m =5 kg kiveiton og opldvrio F(N) 4

damedo. Tn ypovikn mov To copa Bpicketon otn BEom

. . . 30
X =0 m tov opi{dvTiov Tpocavatolcsuévon aova Ox Kot
Kiveiton pe toyvTnTo PETpov vy = 4 m/s, ackeital o€ avTo,
10
HEG® TEVTOUEVOL GYov100, optlovTia dvvaun F idog 0 ; >
. 5 7.5 x(m)

KotevBuvong pe myv taydmta U, . H tipn me ddvaung F
petafdAietar pe ) 0éom dnwg paiveton 6To NmAavo dtdypappa. O cuvieAeotnC TPIPNG OAloONoNG
HETOED GOMOTOG Kot damédov givor u = 0,2.

m

Aivetar n emitdyovon g Papvmrag g = 10— ko 611 n emidpacn tov aépa Dempeitor apeintéa.
S

Noa vroloyicete:
A1) Tnv Ty ¢ emtdyvvong Tov copatog 0tav Ppioketatr otn Béon X = 0 m kot Otov PpiokeTan
ot 0éon X = 7,5 m,

Movadeg 6

A2) 10 épyo g dvvaung F yia ) petatdémion and ) 06on X = 0 m péypt ) BEon X =5 m,
Movaodeg 7
A3) 1o £pyo ™G TIPS amd ™ BE€on X = 0 m péypt ™ B€on X = 5 m,
Movaoeg 5
A4) t0 PETPO TNG TOYVTNTOG TOL CMOUATOG 6T Béomn X = 5 m Kot Vo SIKOOAOYNOETE Yot aLT M
T omoteAel To PEYIOTO UETPO NG TOOTNTOG TOV GAOUATOG KOTA TNV Kivnon Tov petald tov
Oéocoovx=0m xoux=7,5m.

Movaoeg 7



OEMA B
B1. Mia c1depévia coumayng oceaipa (A) kot Eva umaAdkt tov mvyk-movyk (B) apnivovtor v id1a
YPOVIKY GTIYUR 0O 10 umaAkdvi tov 1% opdpov evidg ktipiov.
A) Na emidéEete TV 6®GTH ATAVINGT.
Av 1 avtioctaon Tov aépa BewpnOel apeAntéa kot 1 emtdyvvon g Papvntog (g)
otabepn, TOTE:
a) 1 opaipa (A) ETAVEL GTO £30(POC YPNYOPOTEPO A0 TO UTAAAKL, YloTi EXEL LEYOAD-
Tepn nada.
B) o umoraxt (B) @tdverl oto £d0pog ypnyopotepa, yiati Exet pikpodtepn pndlao Kot co-

VEM®S Bo AmOKTGEL LEYOADTEPT EMLTAYLVOT).
Y) Ta 3V0 GOUATO PTAVOLV TOVTOYPOVA Y1OTL 0 AOYOG w , ONAadT| 0 AOYoS Tov Bapovg
m

tovg W, mpog ™ pala tovg m, eivon 010 Kot Yo To SVO GCAOOTAL.
Movaoes 4
B) Noa dwcaoloynoete v emioyn Gog.
Movaodeg 8

B2. 210 mopakdtom oynue eoivetal 1 ypoeikn Topdotact) ToydTnToc — ¥povou 00 oynuiatov A

ka1 B, mov xvovvtot evfvypappo.

v A

Ugb-mmmmmmmm oo

0 t, t

A) No emAéEete v oot andvinon
[Ma ta pétpa tov emtaydveemv twv 600 OYNUATOV IGYVEL
a) MeyoAvtepn emtdyvvon €xet to oynuo. (A).
B) Ta dVo oynuata Exovv Vv 1d10 emLTdyLVO.
v) Meyorvtepn emtdyyvvon €xel to dynuo (B).
Movaodeg 4
B) Na d1kotoAoynoeTe TV ETAOYN COG .
Movaoec 9



OEMA A
‘Eva &0Mvo kifotio pdlag m = 50 kg Bpioketon axivnto ot 6éon X = 0 m wdvo oe oploévtio

8Gmedo. Tn ypoviky ottyny t=0s oto KipGOTIO apyilel vo aokeiton otadephi optiovtia dovaun F

ue pétpo 150 N, mwpog ta de€1d. Apod 10 KIPdTIO0 petatomotel Katd Ax; = 20 m n dbvoun F
Katopyeiton akaploio. Xtn cvvéyela To KIPmTio Kiveitor Katd 4x, = 10 m kot otopatd.

m

Aiveton n gmitdyovon g Papvnrag g = 10— ko 6t N enidpaocn tov aépa Bewpeiton apeAntéa.
S

A1) No voAoyicete T0 £pyo TG dOvaung F vy TV petatomon Axg = 20 m.

Movadeg 6
A2) E&nyeiote yati 1o épyo g tpIPng Yoo OAn 1 dwdpopn AXi+Ax, givor avtiBeto amd to £pyo
me Svvapng F mov voAoyicoTe 6TO TPONYOOUEVO EPOTNLCL.

Movadeg 6
A3) No vroAoyicete 10 pétpo g dvvaun g TpPng.

Movaoes 6
A4) No vroAoyiceTe TNV KIyNTIKN EVEPYELX TOL KIBOTIOL TNV GTIYU TOV KoTapyeitan ) dvvaun F.

Movaodeg 7



OEMA B

B1) 'Eva avtokivnto wivelton kotd pixog €vog evBouypappov opildvtiov dpdpov, o 0omoiog
Bewpovpe 6Tt Tawtiletan pe tov opldvtio dEova x'x. To avtokivnto Eekvd amd T 6éon X, = — 40m
Kol KivoOpevo vBouypappa diépyetot amd ) 0éon X; = + 180 m ko 610 TéA0g KataAnyel otn Béon
X =+ 40 m.

A) No emAiélete T c0GTH TPOTOGCT.

H petatomion tov avtokiviitov oty Kivien mov teptypaeeTol Tapamdve ivor ion pe:

a) 360 m B) 80 m v)— 80m
Movaoes 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaddeg 8
B2) ’'Evo copo givor apywkd okivnto méve ce oploviio YE
damedo ko Bpiokerar otn BEon X = 0 gvog opildvtiov a&ova
X'X. XT0 OOMUO 0oKOOLVTOL OULVAUELS, TOV Omolmv 1 F,
ouVIoTOUEVN elvar opllovTia, omote 10 copo apyilel va
KWelton Kotd punKog Tov d&ova X 'X. XT0 Sumhavo SLdypopLo >
TOPIOTAVETOL 1] OAYERPIKN TIUN TNG CUVICTOUEVNG OVVOUNG GE 0 % 2% %
ouvaptnon pe  B€omn X Tov GOUATOG.
A) Na gmidéEete T cwoTn TpdTOoN. B

H xivntun evépyeta tov copatog otn 0€on X3 = 3X;:
0) £l TN UEYLOTN TN TNG KOTA TN LETATOTIOT TOV 6MUaTog amd T 0éon X = 0 péypt m 0éon X3 =
3X.
B) etvar ion pe undév.
v) €lvo peyaAvTepT amd TNV KIVNTIKN EVEPYELX TOL £l 6T BEoM X;.
Movaodes 5
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaodeg 8



OEMA A

‘Eva kipotio paloc 50 kg eivan akivinto oe opilovtio ddmedo. Tn ypovikn otryun t = 0 ackovue 6to
KIpOTo péoo vipatog o opldvtio dvvaun otabepnc katevbuvone, 1o UETPO NG Omoiog
avéaveral, Eekvavtag amd v T undév. Tn ypovikn otiyun tj= 5 1o pétpo dvvaung eivo ico pe
250 N ko tote 10 KIf®OTI0 HOMG oL apyilel va olcBaivel oto optldvtio ddmedo.
Al) No Bpeite ) péyom tun g ototikng tpPng (opaxn tpiPr]) mov avartucoetol petalhd
Kipotiov Kot domédov.
Movadeg 5
Tn ypovikn| otyun t; otabepomolovpe 10 HETPO TNG dSVVAUNG GTNV TIU TOL €XEL EKEIVN TN OTLYUN,
omoTE T0 KIPAOTIO 6T cLVEKEWD oAcOaivel 6Tto opldvTio ddmedo, Kot T xpovikn otiyp t, = 15 s
&xel avamtoéel Tayvnra ion pe 10 m/s.
A2) No voAoyicete TV emtdyvvon pe v onoia 10 KIPdTio oAcBaivel 6to oplovTtio dAmedo.
Movaodes 6
A3) Na vrnoAoyicete To cuvteleot| TN oAioOnong peta&d tov KifwTiov Kot Tov damEdoL.
Movaodes 6
A4) Tn otypn tp, To vipo K6Petat, omdte 6T GuvE)ELD TO KIB®TIO oAcBaivel péypt vo GTOUOTNOEL.
Noa vroloyicete To GUVOAIKS €pyo TG TPIPNG omd ™ xpovikn otryun t = 0, puéypt T GTIYUR TOL TO
KIPOTIO oTOpNATA VO KiveiTal.
Movadeg 8

Afveton 611 1) emtéyvven e Bapdtnrog ivan g = 10 m/s%.



OEMA B
B1) M opilévtio dOvaun pétpov F ackeiton og éva copa udlog m; Kot To copo Kiveitor oe Agio

oplovTo ddmedo e emtdyvvon ion pe a. Av i idw oploviia dvvaun aoknbel oe devTEPO COUA
nalag My, tote avtod Kiveiton og Aeto 0plovTio 04medo pe emTdyvvon ion Le 5

A) Na emidéEete T oot TpdTaon

[Na tic paleg v copdtov wydel n oxéon:

m

a)m; =m, B) m; =2m; ) m1:72

Movaoes 4

B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaddeg 8
B2) Avo pabntég, o Ayiliéas (A) ko n Bikv (B), ktvobvtor ev- 0
0VYpappa oe oploviio dpopo. Tto duthavéd didypappa eoivetar 2V
TG PETAPAAAETOL TO PETPO TNG TOXOTNTAG TOVS, GE GLVAPTNON B

)
LLE TO XPOVO. \ A

A) No emAélete ) c®GTN TPOTOCN

0 t t
Ta dtaotaTo So Kol Sg, TOL £X0VV JAVOGEL 0 AYIAAENS KO 1) :

Bikv avtictoyya, ot ypovikn dupkewa 0 — t,, ikavomotovv ) oyéon:

3
a) S, =S, B) s, =ESB Y) S, =2Sg

Movaoeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn Goc.

Movadeg 9



OEMA A

Ao ™V TapATOO LG TETPOMPOPTG TOAVKOTOIKIOG OLPTVETOL VO, TEGEL
erevBepa pia ocpaipa paloc 5 kg. H opaipa xtumd oto £00.pog Kot o-
vamnod péypt 1o Tafdvi Tov deVTEPOL 0POPOL, OOV Kot pndevileTan
ottypaio 1 toyvnTa TG, To Vyog Tov 16oyeiov, dmmwg Kot Kabe 0pod-
@ov givor 160 pe 3 m Kou M emrdyvvon g Papvnrog eivar g = 10
m/s”. No Oeopfioete o¢ eninedo avagopas Yior T SUVOLIKT EVEPYELD

10 0ptlOVvTIO 0dmed0, KOODS Kol TNV avTioTOGT TOL OEPO OUEANTEC.

Na vroAoyicerte:

A1) ™ unyavikn evépyela TG COOIPAS TN XPOVIKT GTUYUN TOV apnveTAL EAeV0epT,

Movades 6

A2) 10 PETPO NG TAYVTNTOG TNG COOIPAS TN XPOVIKN GTLYUN TOL PTAVEL 6TO 0pLLOVTIO dAmEDO,
Movades 6
A3) 10 £pyo oV PBApovg TG GEaAipag, Amd TN XPOVIKY CTIYUY| oL apédnke eAehBepn, néxpt ™ oTiy-
U1 TOV PTAVEL GTO TAPAVL TOV TPiTOV 0pOPOV),
Movaodes 6
A4) OGO TO1G €KATO PEIMONKE M UNYAVIKY EVEPYELD TNG GPaipag, eattiag TG cVYKPOVONG TNG LE
10 dAmedo.

Movadodeg 7



OEMA B

B1) Koatd v ektédeon oG epyostnplokng doknong yio tn HEAETN TG gvBuypapung kivnong,
QOTOYPAPNCOLE o opaipa o€ O1dpopeg BEcelg Katd T O1dpKeLo TNG KIVIIONG TNG KOl THPALE TNV
TOPOKAT® KOV, TNV €kOVa avT eoaivetol n B€om g oeaipag tn ypovikn otiypn t = 0, Kabdg

KoL 01 1000y IKEG TNG B€0ELG o€ 150 YpoviKa dtasThpata, 6oL To Kabéva eivar ico pe 0,1 s.

=0
29 2 2 3 >
\’ 4
| | | \ (@)
0 2 4 o S 10 12 14 16 18(cm)

A) Na gmidéEete T cwotn TpdTao.
[Hopatnpavtag v Topamdve eKova, 1 LECT TaXDTNTA TG 6Paipag amd TN XPovikn otiypn t =0
péxptr ) otryun t; = 0,5 s vroroyileton ion pe:
a) 30 cm/s B) 25 cm/s v) 18 cm/s

Movadeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv Aoy 6OG.

Movadeg 8

B2) Ot o@aipec A kot B tov dumhavod oyfuatog pe pdlec My = m Kot Mg = 2mM, apnvovtal vo é-
ocovv ghevbepa amd Lyoc 2h ko h avtictoyo Kot TAvVoVY 6To £80(POG LE TOYOTNTES UETPOV DA KOL
UB.
H avtictaon tov aépa Bewpeitarl apeintéa.

A) No emiélete T 0GTH TPOTOOT.
Tn ypovikn otypr| mov ot ocpaipeg A, B ¢tdvouv 610 £00p0o¢ £xovv KivnTikég evépyeteg Ka Ko Kp
aVTIoTOT(O KO IGYVEL:
0) K = Kg B) K = 2Kp ) K, =K2

Movaoeg 4

B) Na attioAoyfcete TV A0y GOG.

Movaddeg 9



OEMA A

Avo copata X; kol X, pe ioeg paleg m = 20 kg to

X - . X
KaBéva, Kvobvtal 6e TapdAnies Tpoylég oTov 1010 rl F F .
.
optlovtio dpopo, pe avtibetn eopd To chpoato epeo- | 4_9—!
A

viCovv 1oV 1010 cvvteAeoT TPIPNG pe To dpoOuo. TO

SumAavO GYNUOL PATVOVTOL TO. COUOTO TN XPOVIKN CTIYU Tov diEpyovtal and ta onueia A, B tov
dpopov ta omoia peta&d tovg améyovv optlovtia andotoot ion pe d.

Av ta copata d€yovtar v 0w katd pétpo dvvaun F = 80 N, td1e Kivovvtat pe otadepég TovTn-
teg ioov pétpov v = 40 m/s Ko ylo va KoAdyel o X ) odpopny A — B (ko avtictoya to )
dwdpoun B — A), amouteiton ypovog icog pe S s.

A1) Na vrohoyicete v andotacn d peta&d tov onueiov A, B,

Movaodeg 5
A2) Na vroAoyicete To cuvterleot TPPNS HeTAld TV COUAT®V KOt TOV dPOLOL.

Movaodes 6
‘Eocto 011 toopa Ta copata X; ko X eivar axtvnra 3, ) L3,
ota onueia A ko B kot ) ypovikn otiyun t =0 a- E Fﬁ ELE_‘
okovvtal 6° avtd duvdpelg pe pétpa Fp = 180 N ko A B
F, =140 N avtictoryo.
A3) No vtoAoyicete T0 PHETPO TNG EMTAYLVONG KADE GOUOTOC,

Movaodes 6

A4) Na Bpeite mowa ypovikh otryun ta odpato 0o fpebodv mal e opiloviio andotaon ion pe d.
Movaddeg 8

Afveton 611 1) emtéyvven T BapdTnrog ivar g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) 'Evoc panmc eopdvtog to moyomédilo tov Kiveitor evboypoppa 4

og op1lovTio ToTo Toyodpopiov. X210 SmAave S1dypapLpo eaivetol Tmg "
uetafdrietor n B€om tov pabn o GuvapNoN LE TO YPOVO.
A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT.
AV 1 KiynTikn gvépyeta Tov paBnTy Tig ypovikég oTiypég 1) Kou tp, etvan ‘
K ko K, avtictoya, 10tE 1oy0eL: b L t
a) K;> K, B) K=K, V) K <K,
Movaoes 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaddeg 8
B2) Avo copata X kot Zp, pe palec My kot my (M = 2my) ovti- v
ooy, etvar akivnta og Agio oplovTio ddmedo. Tn ypoviky| oTiy- 20, Z
uq t = 0, aokeitoan og K4be copa opiloviia otabepr dvvaun, oTo s
> uétpov Fi ko avtictora oto X, pétpov Fp. Xto dumhavo dua- o,
YPOULO TOYVTNTOG — XPOVOL, QUIVETOL TG UETAPAAAETOL TO 1) OA-
YEPPIKN TN TNG TOYVLTNTOS TOV COUAT®V GE GLVAPTNON UE TO g T ae
YPOVO.
A) Na gmdéEete T cwoT TPOTOON.
[Ma ta pétpa tov duvapemv 1oyvEL 1| oYEoN:
a)F=F, B) F1=2F; Y) FI:%
Movaoeg 4

B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaodeg 9



OEMA A

Avo copota X; ko 2o pe paleg myp = 10 kg xor m, = 30 kg

, , p . , . X - X ;
Bpiokovtar akivnta ota onpeio A, B evog Aeiov oplovri- . F 2 F,
oV damédov Kot améyovy peTa&d tovg amdotacn d = 8 m. I - = !
< d >

Tn xpovikn otiyun t = 0, aoKOVVTOL GTOL COUOTO X KOl 2o
ot dvvdpelg F; =40 N ko F2 =90 N avrtictowya, ot omoieg €govv ) dievbuvon g evbeiag mov opi-
Couv ta onueio A, B. Ta copata, 6nmg gaivetal 6to dmAovo oynua, apyilovv va kvobvtot Kotd
UKoG avTg TG evbeiog Kot Tpog v idta KatevBuvon, pe To X, va eivat Umpootd amod 1o ..
A1) Na vroAoyicete Vv emtdyvvon e TV onoia Kiveiton ke chpa.

Movaddeg 6
A2) Na vroloyicete 10 S1AGTNHO TOV SLOVVEL KABE GO, amd T ypovikny otiyun t = 0, uéypt m
ypovikn otiyun t; =4 s.

Movadeg 6

A3) Na vroAoyicete T S10POPA TOV KIVITIKOV EVEPYELDV (K1 — Kz) TV 000 COUATOV, TN YPOVIKY|

oTLyUn oL Ta 6V0 cmpata o cuvavTnOovV.

Movdaddeg 6
A4) Na Bpeite mowa gpovikn otiyun 1o copa X 0o wponyeitar tov X, katd 10 m. (Aswpnote 6TL ™
YPOVIKN GTIYUTN TTOV TPOGTEPVE TO Z| TO X, TOL COUATO OEV £PYOVTAL GE ETAPN)

Movaoeg 7



OEMA B

B1) 'Eva copa pdloc m agnvetar ehevfepo va mécel amd WKPO 4

vyo¢ h méve amd 1o £dagpoc. H avtictaon tov aépa Oempeitar apie-

AnTéa Kot g eMImeSO ovapopas yio T SVVOIKY evEPYELn BempodLe
TO £501POG.

A) No emAélete T 0GTH TPOTOCT.

210 SumAovo Sdypaplo TAPIGTAVETOL GE GLVAPTNON TOL VYOoUG Y O y
oo To £50pOG:
0) M WYOVIKT EVEPYELD TOV GAOUOTOG,
B) n KvnTkn evEPYELD TOV GAOUOTOG.
v) N SLVOLLKY| EVEPYELL TOV CAOUATOG.
Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv emAoyn 6og.

Movadeg 8

B2) 'Eva avtokivnto ekivd amd tnv npepio kot Kveitor evBoypoppa pe otabepn emtdyvvon. To

1°” dgvteporémton NG Kiviong Tov dtavoel didotnua ico pe

QLTOKIVITO OTN ¥POVIKY S1dPKELD TOV
S1, eV ot diapketa Tov 2°” devteporéntov davidet didotnpo ico e Ss.
A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT.
Mo ta SteoTpaTo S| Kot Sy 1oYVEL 1) GYEoN:
a) S| =2S; B) 2 =2s; Y) S2 = 3S;
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 9



OEMA A

Avo chpata X ko Xy pe toeg pdlec m = 20 kg 1o
KaBéva, oMcBaivouv mhve oe opldvtio ddmedo _—>

2, Fl F-z 2,
ue 1o omoio epgaviCovv ion katd pétpo tpiPn, to ;j_> 4_D—‘

uétpo g omoiag eivan ico pe 100 N. Ta copoto

KivobOvtal Tave oty idwa evbeia og avtifeteg katevBivoels wote va TAncldlovv petald tovg. Tn
ypovikn otyun t = 0 mov ta chpota dépyovtat and ta onueio A kot B tng gubeiog xoviag toyv-
TEG UETPOV o1 = 12 m/s Kat vy = 8 m/s avtiotorya, Kot anéyovv peTa&d toug amdotaon d = 150
m, 0GKOOVTOL G~ OVTH SVVANELS IE1 Kol IE2 avtioTory, OTMG PAIVETOL GTO GYNLLO, OTOTE TN YPOVIKN
ottyun t; = 2 s 1o pé€tpo g Ty TNTOG KABE OUATOG £xEl duthaciaotel. Na vtoAoyicete:

A1) 1o cvvtereot PPN ohicOnong petald tov copdtomv kot Tov 0ptovtiov damEdov.

Movadeg 5
A2) to péTpa TV OLVALE®V lf1 Kol lfz.

Movaoeg 8
A3) mdG0 amEYovVV TOL GOUOTA, TN YPOVIKT oTIyun ti.

Movadeg 6
A4) TV OMKY] KIVITIKN TOV COUAT®V T YPOVIKT oTIyun L.

Movaoeg 6

Aivetar 6t eméyovon e Papdtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

By. X dumhavn eikdvo ToploTAVETOL TO
LAY PO TOYVTNTAG-YPOVOV GE L

evOOYpopun opaAd petafarldpevn Kivnon.

A) No emAélete NV oo™ AmdvInon:
AT 10 TOPATAVE® SLAYPOpLLLO GE UTOPET VoL U,

vroroyioel,

\ 4

a) LOVO M EMTAVLVGT] TOL KLVNTOV, t
B) Lovo M HETOTOMION TOV KIVITOD Y10l OPLGUEVO YPOVIKO SLAGTNLLOL,
Y) M EMTAYLVOT KOL T LETATOTIOT] TOL KV TOV,

Movaodes 4
B) Noa dwcoaoloynoete v emhoyn Gog.

Movaoes 8

'

B:. Kifoto PBpioketon oxivnro oe Aelo opilloviio F(N)A4

eninedo. Tn ypovikn otiyun t=0s oto KIP®OTIO aoKeiTON

+20

oplovtia SOVOUN M T TG OTOT0C GE GLVAPTNON LLE TO

xPOVO SiveTol A TO SLAYPOULLO TOV TOPIGTAVETAL GT1)

dumhavn ewova, ondte 10 KIPOTIO apyilel va Kwveiton

Katd 1 OeTikn eopd tov dEova X.

A) No emAélete T 0OGTH AmAVTNO). 10

Tn xpovikn otryun t=3s,
a) 10 KIPOTIo e€axorovdel va kveiton katd ) Betikn opd Tov d&ova X
B) Hpepel
v) 10 KIPOTIO Kiveitan KATd TNV apvNTIKY OPA TOL AEOVA X
Movaoeg 4
B) Na dikotoloynoete v €TIA0YN GOG.

Movadeg 9



OEMA A

Agpdotato mov doeto Exet pala my = 160 Kg, petapépet emPat pe pdlo m; = 80 Kg ko éva clko

pe aupo palag my = 10 Kg . Tn ypovikn otiyun t = 0 s 10 agpdototo PpiokeTon axivnro otnv
EMPAVELD TOV €0GPOVG KOt apyilEl VO OVOYDOVETAL [LE TNV EMLOPOAOT TNG KOTAKOPLONG SVVAUNG F

, . . . , . E m
7OV ooKeiTal omd Tov aépa. . Afvetan ti To pétpo g F eivor 3000 N ko g =10 —
S

Noa vroloyicete:

A1) Tnv emtdyvuvon pe TV omoio avLYMOVETOL TO 0EPOGTOTO

Movadeg 6
A2) Tnyv dbvoun mov ackel oTov emPatn to danedo Tov kaAadoh TOL 0EPOGTATOV

Movadeg 5
Tn ypovikn otiypun mov 10 agpodctato Ppicketon oe vyoc H = 100 m amd v  empdvelo Tov
€00(POVG OAPNVETOL O COKOG HE GUUO O OTOl0g KIVEITOL KATOKOPLOO HE OpyIKN ToyOTNTO, TNV
TaOTNTA TTOL €ixe TO 0EPOGTATO €KEtvN TN YpoviKh otiyun. Katd m kivnon tov cdiov 1 enidopacn
oV aépa Bempeitan apeintéa.
Noa vroAoyicete:
A3) To ypovikd oo omd TN GTIYU| TOL APNVETOL O GAKOG LEXPL VO PTAGEL GTO UEYIGTO VYOG
Ao TNV EMPAVELL TOV €06.POVG

Movaoeg 7
A4) Tnv KivnTikn EVEPYELD TOL GAKOL T1| GTIYUT TOV PTAVEL GTO £00.POG

Movaodeg 7



OEMA B
By. Avtokivnto kiveitar oe guBouypoppo SpOHo KOl OTNV  €IKOVO TOPIOTAVETOL 1| YPOOIKN

o™y A
s

+30

0 10 20 30 t(s)

TOPAGTOCT TNG TAYXVTNTAS TOV OVTOKLVIITOL GE GLVAPTNON HE TO YPOVO.

A) Na gmdéEete T cwotn mTpdtaom.

H petatdémion tov avtokwvntov and 0-30s eivat:

) 300m B) 600m v) 900m

Movaoeg 4
B) No dikaoloynoete v emhoyn Gog.
Movéoec 8
B,. Yopdc tpofd o PBapxo mpog ™ Enpd pe ™ Ponbein evog GKOWVIOD, ACKAOVTOG GE OVTY|
oplovtia dvvaun F pétpov 100N, ondte 1 Phpka TAncdlel mpog v okt pe otabepr| TaydINTO
KoLpevn Kotd ) dtevfuvon tov oKoviov. Oempovpe Tt T0 okowvi dev Exel Halo Kol ToPOLEVEL
opilovtio 6co N Papka kveitoar. H enidpaon tov aépa omn kivnon g Papkag dev Aopfdvetan
VITOYN).
A) Na emidéEete T cmoth andvinon.
H Bapka aokel duvaun ot Bdrhacca e onoiag n oplloviia cLVIGTOGO,
a) etvor opdppomn pe v F ot éxel pétpo 100N
B) etvar avtipponn pe v F kot €xel pétpo 100N
v) H Bépxa dev ackel ddvapun ot 6dhacca
Movéosg 4
B) No dikatoloynoete v enthoyn cog.
Movaoec 9



OEMA A

Agpodotato mov adso €xel palo m; = 100 Kg mepiéyer 610 koAdbt tov vk kot emPdreg
ocvvoAlkng pdlag my; = 400 Kg . To aepootato dwtnpeiton okivinto pe m Ponbeia  dvo
KATOKOPLO®V CKOWLMV Kot [1e TO KaAdOt Tov va Bpicketon 6to onueio O ko 6e Yyog h =10 m amod
TNV EMPAVELL TOV £6GPOVG. XTO AEPOCTATO AGKEITUL KATOKOPLEN SVVOLN OO TOV aEPQ 1| TN TNG
omoiag otveton amd t oyxéon F = 6500-10-x (F o€ N xou x 6 m), 6mov 10 x givail n B€on otov
Katakopveo d&ova Ox pe Betikn @opd mpog ta mave (OnA. to onueio O Bewpeitor wg 1 Béon

x=0 m). Tn ypovikn otryun t = 0 s Ta oKovid Avvovtol Kot To aepdotato apyilel va avoydveTot
. , . m
Kotakopupa. Afvetar 6t g =10— kot 26 ~5,1.
S

Na vroAoyicerte:
A1) Tn thon «kdBe oKowviov OTav 10 0ePOGTOTO €lvar akivnTo (Ta VO GKOWIL OGKOVV SVVAUELS

idtov pétpov)

Movadeg 6
A2) Tnv emtdyvvon Tov aepdGTATOL TN YPOVIKT oTiypr t =0 s.

Movaodeg 5
A3) Tn toydTa. ToL EPOGTATOL OTOV TO KOAAOL Tov Ppioketon o Bywoc H = 110 m and to
£001(pOC.

Movadeg 8

A4) Otav 1o agpdotato Ppioketan o Vyoc H = 110 m aprveton and tovg emPateg £vog 6aKog
GUUOV O OTOl0G KIVEITOL KOTOKOPLOA UE OPYLIKT TOYOTNTO, TNV ToyOTNTO OV £iye T0 0EPOGTATO
exetvn 1N ypovikn otryp. Katd ™ kivinon tov odkov n enidpacn tov aépa Bempeital apeAntéa.
Na mpocdiopicete 10 €100G TG Kivnong Tov GAKOL KaBMOS Kot 1) ToydTNTe LE TNV OTTOio PTAVEL GTO
£00.p0G.

Movadeg 6



OEMA B

Bi. And éva onueio O mov Ppicketarl og Hyog h Tave arnd to E60poc BAAAOVTIOL KATAKOPLPA FVO

opaipec A ko B pe toyvnreg idov pétpov. H opaipa A BdAAetor mpog Ta méve kol n oeaipo B

TPOG 10 £00.p0G. Av yvopilete 6Tt Mg = 2-Ma Kot Bewpnoete v emtdyvvon g Papvntog otadepn

KO TNV 0VTIOTOON TOV aéPOl AUEANTEN.

A) No emAélete T 0OGTH AmAVTNOT).

Av Wy gtvan to épyo Tov PBdpovg g opaipag A kot Wg 10 €pyo tov Bapovg ™¢ opaipag B uéypt ot

CQOIPES VO PTAGOVV GTO £00LPOG IGYVEL:

1
D)W, =W P) Wa=Wp Y) Wa=2-Wg
Movaoeg 4
B) Na dwotorloynoete v €TA0Y GO,
Movaodeg 8
B,. Kipotio Bpioketon axivnto o Aeio opildvtio eminedo. Tn F(N),
ypovikn otrypn t = 0 s oo Kif®dTI0 aokeitar oplovia dHvaun M
+20
TIUN NG omoiag 6€ GuVAPTNON e TO YpOVO dlvetol amd TO
OLAYPOLLLLLOL TTOV TTOPIGTAVETOL GTT) SUTANVY EKOVAL. \
, o 0 0 1 t
A) No emAélete T COGTH AmAVTNOT).
To xifmtio Kwveiton pe ™ peylom ToEdINTO T XPOVIKN o)
oTLypn,
a)10s B)15s v) 20 s

B) Na dwoorloynoete v €n1A0Y1 GO,

Movéoeg 4

Movéoec 9



OEMA A

O ovppog vOG TPOAGSTIAKOD TPEVOL amoteleital amd T unyovn pe pdlo 6000kg kot dvo Payodvia
oL 10 Kabéva €yel pndlo m=2000Kg. Tn ypovikn otiyun t =0 s 10 Tpévo Eexvd amd 10 oTabUoO
Kol Kwveltar oe oplovTieg vOVYPUUES GIOMPOTPOYLES apyIKa pe otabepr emtdyvvon oOnoOTE GE
ypovikd ddotnua 10 s @tdvel oe potewvd onpatoddtn mov anéyelt 100 m and 10 otabpd. X

ouvéyelo To TPEVO Kiveitanl pe otabepn ToydTNTa PEXPL TOV EMOUEVO OMNUATOOOTN. Xg OAN 1M

dubpketla g kivnong Bewpovpe 4Tt N 0ploOVTIO. CLVIGTAOGO TNG SVVOUNG F mov ookei n unyovn
ot0 tpévo elvar otabepn. H avtiotaon tov oépa eivor opeAntéo kotd TN SOpKEW NG

EMTAYLVOUEVIC KIVIIONG VD aokelTOL KOTA TN O1dpKELD TNG OROANG Kivnong.

Na vroAoyicete kot TV emttayLVOUEVT Kivnom Tov TPEVOL:
A1) 1o pétpo g emtdyvvong.

Movaodes 6
A2) 10 péTpo NG oplOVTIOG GLVIGTMOGOS TNG SVVAUNG F.

Movaodes 6
A3) 10 pétpo kot TN KaTevhuven TV SLVAUE®DY OV AGKOVVTOL GTO TPMTO Paydvi amd Tr Unyovn
TOV TPEVOL Kot 0td TO 0eHTEPO Parydvi, HEGH TOV GLVOIEGLMY TOV TO EVAOVEL.

Movaodes 7
Koatd v kivnomn tov tpévou petah Twv onHatodoT®dV Vo VTOAOYIGETE,
A4) Vv 100 TOL AVOTTOGGEL 1| UNYOVT TOV TPEVOV.

Movaodeg 6



OEMA B

By. Epydtng ompoyvel xipotio palag m mave o opiloviio dpOHo 0oKOVING o€ avTd oplovtia
dvvaun. To kifdtio Kivelton pe otabepn Taydmro Kot dtavoet dtdotnpa S. O cuvieheotC TPPNG
HETOEL TOL OpdLoL Kot Tov Kiwtiov givor u. H emtdyvvon g Papdtnrog sivon g ko 1 avtiotoon
0V aépa Dewpeital apeAntéa.
A) Na gmidéEete T 6®OTH andvinon).
H evépyewa mov petapépeton amd tov epydtn oto Kifdtio givon ion pe:
a) 0 p) m-g-S Y) pm-g-S
Movaodeg 4
B) Na d1koto oy oeTE TNV ETAOYT GOG
Movaodes 8

B,. Kipotio kiveitar evBoypappa og optlovtio 04medo pe toydnta 1 Tiun g omoiag dideton amd
m oyéon o =51 (SI). Zt duthavn ewodva mopioTdvovtal Tpio dtaypdppate pe ) Ty dvvaunc-
xpovov ta A, B ko I .

FAT

A) No emAélete T 0OGTH AmAvVTNO).
To S1dypOapLO TOV TAPIGTAVEL TN TN TG GLVIGTAUEVNG TOV SUVALE®DY TOV AGKOLVTOL GTO KIBADTLO
etvau:
a) T0A B) ol v) 0B
Movéoeg 4
B) No dikotoloynoete v enthoyn Gog.
Movaoec 9



OEMA A
M avtia ypnopomoteiton yia va avepalel 600 kg vepod oe éva Aemntd amd wnyddt fabovg 20 m.

To vepd Eekvd amd v mpepia, Kivelton pe otobepn MTAYLVON Kol OTAVEL GTO GTOMO TOV

nyadlov pe toydnTa v = 20— pe v omoio Kot EKTogeveTal KaTakOpLPA TPOS o TAVE®. AfveTat
S

m
n egmrdyvvon g Popdnrag g = 10— ko 611 N enidpacn Tov agpa 6TV Kivon Tov vepou givol
S

apeintéa.
Noa vroloyicete:

A1) Vv emtéyyvvon e TV OTO10 AVLYOVETOL TO VEPO.

Movaoes 6
A2) ™V avoyoTiK) dOvaun Tov aokeitot amd TV aviiio ot pnale Tov vepov mov avtieitol kébe
Aemto.

Movaoes 6
A3) Tn péon o0 oL AVOTTOGGEL 1) OVTALOL

Movaodeg 7

A4) 10 PEYIGTO VYOS TOL PTAVEL TO VEPO AT TO GTOLULO TOV TNYOLOV.

Movaoes 6



OEMA B
Bi. Xe o opaipa palog m ackovviot Hovo ovo SVVAUELS pe KabeTec d1evBivoelg e ioa pétpa F
N KdaOe o

A) Na gmidéEete T 6®GTH amdvinon:

Tote n cpaipa Kveitan pe EMTAYLVOT LETPOVL,

W ) ﬁm - nZE
Movaoeg 4
B) No dicaroloynoete v emioyn Gog.
Movades 8

B;. 'Eva kifotio elvar apywd axivnto oe Aeio opilovtio eninedo. 1o kifdT0 ackeitar oplovrio
dvvaun mov 1 T ™G MHeTaPdAAeTOl PE TO Y¥POVO OTMG PaAiveTOl GTO OAYPOUO TG SUTAOVIG
ewovoc. H enidpaom tov aépa Bempeitan apeintéa.

A) No emAélete T 0OOTH ATAVTNON:

'y

F

H ki evépyeta tov kifotiov yivetor péytotn tn ypovikn otiyun,
a) t p) t3 1925
Movaoes 4
B) No dikatoloynoete v emhoyn cog.
Movaoeg 9



OEMA A
Aypotng mpocdével pe afapés vijo 6° Evay EAKLOTIPO (TPOKTEP) HUEYAAO KIPDOTIO POPTOUEVO LE
KavcoEuia pe ocvvoAkn pudlo 500 kg, To xifotio Bpioketor akivinto oe oplovtio opopo. Tn

ypovikn otiyun t = 0 s to tpaxtép apyilel va aokel 610 KIPOTIO HECH TOL GKOWIOL GTafepn dvvauN
= , , , , , 0 " \/5 , 1
F ue pétpo 2000 N n devBvvon g onoiog oympartilel yovia o= 60" (7u60° = PE ovv6()°’ = o )

v amd v opildviia devbuveon. Me v enidpacn g F 10 KipoTo apyiletr va kveitor otov
op1lovTio dpopo kot dtovvet dtdotnua S = 25 m péypt ™ ypovikn otiyun t =6 s. To £dapog aokel

o010 KPdTI0 dvvaun Tpng oAicOnomng pétpov 360 N, evd 1 emidpacn 1ov aépa Bewpeitan

apEANTEQL.
Noa vroAoyicete:

Al) Ta épya twv dvvauemv F xat TP1PNG.

Movadodeg 7
A2) v TaydTa TOL KIBOTIOL TN YPOVIKN oTIyun t =6 8.

Movaodeg 6
A3) ™ péon 160 TOoV AVATTUGGOEL TO TPUKTEP KATA TO ¥POVIKO dtdotnua 0S — 6 S.

Movaodeg 6

Tn xpovikn otrypn t = 6 s 10 okowi kOBeTo Kot To pHETPO TS dHVAUNG TG TPPG TOL AcKEITOL GTO
Kipaotio avEdveror ota 1000 N,
A4) vo VTOAOYIGETE T YPOVIKT] GTLYUN TOV TO KIPAOTIO GTOUATA.

Movaodes 6



OEMA B
B;. Ze pa opaipa paloc m ackovvior poévo 1o Bapog e Kot po optovtior Sbvaun e HETPO 160
LE TO HETPO TOL PAPOVE TNG.
A) Na gmidéEete T 6®OTH amdvInon:
Av g givon 1 emtdyvvon g PapdTnTog TOTE 1) CEAIPO KIVEITOL e EMTAYVVOT) LETPOV:
@) g B) 2 V2.9
Movaoec 4
B) Na dwotoroynoete v €mAoyn 6ag
Movaodes 8

B,. 'Eva xifatio etvan apyikd akivinto o Agio opilovtio eminedo. 1o Kipdtio ackeitor oploviia
duvaun mov N TN ™G petafdiieton pe ™ B€om tov KIPOTIOL OO EAIVETOL GTO SLAYPAULOL TNG

dumhavng ewovag. H enidpaon tov aépa Bewpeiton apeAntéo.

F(N) 4

-20 |

x(m)

-20

A) No emAélete ) cOOTN anavTnon:
H xwvntuen evépyeta tov kipotiov yiveton péyiotn ot Béon,
a) I m B)2m Y) 3 m
Movaoeg 4
B) Noa dikatoloynoete v EMAOYN Gag
Movades 9



OEMA A
Axpofdang pe palo 60 kg extelel ehevBepn nrdon and unaikoévi mov Bpioketar o Hyog S m and
10 £d0p0¢. Kabg méptel kpatd teviopéva ta oo Tov. Opmg 1 ypovikn ottypn t = 0 s mov ta
OO0 TOL EPYOVTOL GE EMAPN UE TO £60.p0G T YOvaTd Tov apyilovv va Avyilovv Kot 0 KOPUOG TOL

Kiveitar pe otabepn emPpadvvon Koatd Sdotnue s emmAéov péypl va otapatnost. To ypovikd
m

dtdotnua TG emPpadvvopevng kivnong etvar 0,1s . Atvetan n emrdyvvon g Popdrag g = 10—
S

Kot OTL 1 emidpacmn Tov aépa etvar opeEANTEDL.
Na vroAoyicete:
A1) ™V TaydTNTA TOL 0KPOPATH TN GTIYUY TOV TO TAOSLOL TOL OKOVUTOVV TO £60.POG,.

Movadeg 7
A2) 1o pétpo g emPpdovvong pe v omoio Kiveitol o Koppog tov akpoPdr.

Movaoes 6
A3) 1o pétpo g OOvaung mov ookel TO £00p0C GTOL TOdWL TOL aKpoPdtn  KoBMOG avTdHg
emPpadvveral.

Movaodeg 6
A4) ™ péon 1oy0 mov avarTOooEL akpoPatng pEcm g SHvaung mov ackel 6To £60.p0g AGY® NG
emPBpadvuvopevng Kivnong tov.

Movaoeg 7



OEMA B
B;. 'Eva xipotio npepel oe opilovtio ddanedo. 'Evag dvOpwmds onpmdyvel 1o KIPOTIO 0oKOVTOG GE

avtd opildvtia dvvaun F avavopevou pétpov. H emidpaon tov aépa apeieitar.

A) Na gmidéEete T 6®GTH amdvInon:

[Tpoxeévou va apyicetl To KipdTio va kveiton Oa mpémet To pétpo g dvvaung F va yiver ico pe

TO UETPO,
a) Tov Bapovg Tov Kifwtiov B) g otatikng TpPNng Y) TG OpLoKNS TPPNG
Movaodeg 4
B) Noa dwcaoloynoete v emhoyn cog.
Movaodes 8

B,. 'Evog avBpomog onpdyvel e optldvtio danedo éva KiPdTo To omoio kiveiton pe otabepn

TOYYVTNTO.

A) Na emidéEete T 6®GTH amdvInon:
O pvBuodS e TOV Omoilo  PETOPEPETOL EVEPYELD OO TOV AVOP®OTO 6TO KIPMTIO HE TV TAPOOO TOL
YpOVoUL,
0) LLEWOVETOL B) mapapével otabepdg v) aw&aveton

Movaodeg 4

B) Na dwatoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaodeg 9



OEMA A
Moyntwko aepookdpog palag m = 1000 Kg emyeipel va npooyeimbel otov ubvypappo dtddpopo
AT evog axivntov agpomAavopopov. To unkoc tov dtadpopov givor 180 m.

Tn ypovikr otypn top = 0 s 10 0EPOCKAPOG OKOVUTH GTO JIAOPOUO GTO oNUEl0 A KIvOOUEVO e
apyIKn TaxvTNTO O, = 50% pe katevBovon amd 10 A oto I'. Méypt m ypovikn otryun t1 = 2 s 1o
aePOCKAPOG eMPpadiveTal pe TNV eMidpact Hovo g TPPNg oAicONoNG 0TOTE Kot PTAVEL GTO HEGO
Tov ddpopov O. Afveton 1 emrdyvvon g Papdtnrag g = 10?2 Kot OTL M| enidpacn Tov aépa

elvar apeAntéa.
Na vroAoyicete:
A1) v emPpadvven Tov aePoSKAPOLS 6TO YPovikd ddotnua 0 — 2 S.

Movaodeg 7
A2) To cvvteleot g Tp1P1|g oAicOnong petald Tov TpoYOV TOV AEPOGKAPOVS KOl TOV OAdPOLOL
nmpocyeimong.

Movadodeg 6
To agpomravopdpo drabétel fondntikd cvoTNUL TPOGYEIMONS (PPEVAPIGUATOC) HECH TOV OTOI0V
0OKEITAL 6TO 0EPOGKAPOS optlovTia dOvaoun F pe popd amd to onueio I mpog 1o A. To pétpo g
F diveton amd ™ oxéon F = 100-x, émov x 1 amdotacn and 1o péco O tov dwdpopov AT, Tn
ypovikny otiyu t = 2 s gvepyomoteital to fondntikd cHoTa TPOCYEIMONS KOl GTO 0.EPOCKAPOG
ookeitat emmAéov n dovaun F .
A3) To épyo g dvvaung mov aokel 0 UNYOVICUOG TPOGYEIMONS GTO EPOSKAPOS amd o péco O
uéxprto I'.

Movades 6
A4) No e€etdoete av 10 aepookdpog Ba Tpocyelmbel 6to agpomiavopdpo 1 Ba técel otn BAracaca.
No a1tioAoynceTe TANPOS TV OTAVINGT| GOC.

Movaoes 6



OEMA B
Bi. Ze EOMvo moparinieninedo ackeiton opilovtia dvvaun pétpov F kot kiveiton oe opildvtio
tpaméll pe otabepn taydvtnta. H €0pa tov mopaiinieninedov mov Ppioketor o€ emagn HE TO

tpamell €xel epPadodv Es.
E
To 1010 maparinAeninedo Tonobeteiton MOTE VoL £XEL G€ ETOPTN e TO TPATELL o £5pal epPadov 71

A) Na gmidéEete T 6®OTH amdvInon:
[Tpoxeévou 1o Tapaiinieninedo va Kiveitan Tt pe otabepn TaydTNTO amouteiTon 1 AoKn oM

opovTiog dvVaUNG HETPOV,
F
a) ) p) F Y 2-F

Movaoeg 4
B) No dikatodoynoete v enhoyn cog
Movades 8

B,. ‘Evag aieCmtotiot)g palog M méQTel KatoKOpLPO TPOG TO £00(poc  £xovtoc, AdY®m TNg

avtiotaonc Tov aépa, otabepn toyvTnTa LETpov v. H emtdyvvon e Papdtnrag Katd v kivion

10V aAe&mToTiot Bewpeitarl otabepn kot ion pe g. Oha ta peyédn exkppalovrtal e povadeg tov SI.
A) Na emidéEete T 6OGTH AmdvINoN:

H evépysia mov petagépetal amd tov aAEEIMTOMTIOT OTOV 0EPA G KAOE OEVTEPOLENTO, EKPPUGLEVN

oe J eivar fon pe

2

o) m-g-v B) m-g-v2 Y) %m ‘D

Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v A0y GOG
Movaoes 9



OEMA A

Toyvmhoo oxdeog pe cuvoAkn pdla 100.000 Kg mincialel mpog 1o Mpdvt evog vnotov. H pmyovn

TOV OTMG Kot To0 TNOGAL0 £xovv bl BAAPN 0mOTE 0 AVENOG TO TAPAGEPVEL TPOS TO AEVOPpayiova
— m

ue otabepn todmTa v, pétpov 2—. Otav, ™ ypovikn otyun to = 0 s, To mholo Ppioketar o
S

arootoon 300 m and tov ApevoPpayiova o pnyavikodg Katapépvel va Béoel oe Asttovpyia Tig
unyovég Oyt Opme to modAo. Me ™ Ponbela TV unyovodv TPOKAAEITOL GTO TAOIO 1 ACKNON
GULVIGTAUEVNC OVVALNG F ue KatevBovon avtifetn g 170 Ko e pétpo 1.000N.
A1) No vroAoyicete T0 HETPO TNG ETTAYVVONG LE TNV OToia Kiveital To TA010 petd v Evapén g
Agrtovpyiog TOV UNYOVOV TOV.

Movaodeg 5
A2) Na e&etdoete av to mhoio o amo@hyel T GOYKPOLOT| He ToV ApevoPpayiova .

Movadeg 7
A3) va vrmoloyicete v amoéctacn tov mAoiov amd TOv AlpevoPpoyiova TN XPOVIKN OTIYUN
t= 10 min.

Movaodeg 6
A4) vo vtoloyicete To £pyo TG SVVOUNG F ot0 xpoviko dtdotnua 0 — 10 min.

Movaodeg 7



OEMA B

Bi. Agpdotato paloc m =100 Kg awmpeitar akivnto oe otafepd VYo and 10 £€604pog 6TO 0Toio N
gmtayvovon g Papdnrag éxel Tipn 9,5— . Oewpeiote 10 0EPOOTATO MG VAIKO onpeio.
S

A) Na oyedidoete TIG SUVALELS TOL ACKOVVTOL GTO 0EPOCTATO.
Movaodeg 4
B) Na mpocodiopicete Ta pétpa toug.

Movades 8

B,. 'Eva avtokivnto xwveital ev@Oypappa pe otabepn toydnta ETpov v Av 0 0dNYO0G PPEVAPEL O
TPOYOL TOV AVTOKIVIITOV 0ALGHAiVOVY KOt TO OLTOKIVIITO GTOUOTA apoD dtavioet dSidotnua Si. Av T0
010 avtokivnTo Kiveitar pe ToLTNTO PETPOV 2 =2- 01 OTANATA AoV dtavvoet ddotnua Sy, H

enidopaon tov aépa Bewpeiton apeAntéa.

A) No emiAéEete ) cwOTN AmAVTNON:
Meta&d TV S1aoTNUATOV IoYVEL:
a) S;=2-5, B) S, =2-S; v) S» =4-S,
Movaodeg 4
B) Na dwcatoroynoete v emA0YN 60G
Movadeg 9



OEMA A
H pada evoc Gdeton poptiyod mhoiov eivar 1,4-107 Kg 1o mhoio petopépet poptio palag 0,6-10
m
Kg. To mhoio pe ofnotn ) punyovn Tov pLHOVAKEITOL 6TO Apdvt pe otabepn taydtnta 5— omd
S
dvo opota pupovAKa Py, kor P, To mhoio cuvdéeton pe ta pHOVAKE e dVO YOoVOPE GKOWLE TOV

eivar oplovtia ko oynpatiCoov yovioe 45° pe tov GEova Tpopvng — TAGPNG Tov TAoloV, OTOG

QOIVETAL GTO GYNULOL:

o-
[Tpopuvn

Méow tov okowidv to kdbe pupovAkd ackel 6To mAoio otabepr) SV HETPOL 10° N. Afveton
J2 =14 ko1 61 N avtictaon Tov aépa Dewpeitatl apeAntéa.
A1) No oyed1doeTe TN GLVIGTAUEVT] TOV OLVALE®MY TOV OCKEITAL OO TOL PUUOVAKA TO TAOTO KOOMG
KOL TNV 0VTIGTOOT) TOV VEPOD GTO TAOIO KOl VO VITOAOYIGETE TO LETPA TOVC.

Movaodeg 7
A2) No vtoAoyiceTe TV 16Y0 TOL AVOTTOGGEL 1] U)oV KAOE pLLOVAKOD.

Movaodecg 5
To mhoio apov EepopTdaeL TOo POPTio TOL avaywpel amd To AdvL pe ToV 1010 TPOTO TOL £PTACE GE
avtd. Topa dpmg 1 avtictaon mov ackel 10 vepd €xet pkpdTeEPo oAAd otabepd péTpo ico e
1,26-10" N.
A3) Na mpocdiopicete ) KatehOLVON Kol TO LETPO TNG EMTAYVVONG LLE TNV OTToia KiveiTon To TAOI0
KaO®OG AmOLOKPOVETOL OO TO AUAVL.

Movaodes 6
A4) No vroAoyicete T €pyo TV SLVALE®Y TOL OCKOLVTOL OO TO OLVO PVHOVAKE Yo, XPOVIKO
JGoTNUO Smin PETA TNV avay®PNOT TOVL TAOIOL Kol VO GUYKPIOOVV LE TO £PYO TNG CUVIGTUUEVNC
TOVG Y10 TO 1010 YPOVIKO SLAGTNLLL .

Movaodeg 7



OEMA B

B;. 'Evag petempitng méptel KatakOpueo Tpog I yn.
A) Otav o petewpig Ppioketor og Eva onueio eKTOG TNG ATHOCPUIPOS VO GYEOAGETE TIG SUVAUELS
aAAnienidpaong I'mg - petewpitn Kot va cuykpivete ta LETPOL TOVG

Movaodes 6
B) 'Evag pafntg woyvpiletor 01t ko 1 yn Kwveiton mpog 10 petewpit pe ovtifen emrdyvvon omd
LTIV TOV peTe®PiTN. No 6GYOMAGETE AUTIOAOYNUEVE TV GATOYN TOV.

Movaodeg 6

B,. 'Eva @optnyd kot éva IX avtokivnto kivodvton ufdypappoa e oplévtio dpopo pe v idw
otabepn| TayvnTa 10 €va dimha 610 GAA0. Ot Vo 0o Yol PAETOLV TO KITPIVO YPOLA EVOS POTELVOV
ONUATOOATY KOl PPEVAPOLV TOLTOYPOVO, OTOTE Ol TPOYOl TV oynudtev apyilovv va oAchaivovv
010 €0apog. O ovvieheomc TpPNg oAicOnong petacd Tov €3APOVE Kol TOV EANCTIKMOV TOV

OLTOKIVITOV €XEL TNV 10100 TN Kot Yio o dvo oynuoto. H avtiotaon tov aépa Bewpeitar apeintéa.

A) No emAééete T owotn andvnon:
To IX avtokivnrto 6o cTOpaTiCEL,
0) UTpootd amd To PoptNYd  P) mow amd To optnNyd  Y) dimAa 6TO POPTNYO
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GOG
Movaodeg 9



OEMA A

Supuog tov petpd amotedeiton amd 10 Baydvia palog 15.000 Kg to kabéva. Tn ypovikn otiyun
to = 0 s 0 cvpuog Eexva amd Kamolo otafud Kot Kiveitol pe otabepn emtayvvon 2m2 YL XPOVIKO
S

dtonua 12 s. Xt ovvéyela kveiton pe otabepn taydnta yuo xpovikd ddotnua 30 s kot téhog

Kweitoan pe otabepny emPpasdvvon 4 — uEypL vo otopatnost 6tov enodpevo otabpd. H kivnon tov
S

oLPUOV yivetow g €VOVYPOUUN TPOYLL EVD 1 SUVOUN OV GOKEITOL GO TN UNYOVY] TOV GUPUOD
dwtnpeiton otadepn) Kot 10100 HETPOL GTNV emTayLVOUEVT Kot TV opaAn Kivnorn. H avtictaon tov
aépa etvar apeAntéa Kotd TN OdpKeld TV HETAPOAAOUEVOV KIVIIGEMY KOl OCKEITOL LOVO KOTA TN
JulpKeL TG OLOANG Kiviomg.
A1) No KataoKEVAGETE TN YPUPIKN TOPAGTOGT TNG TIUNG TNG TAXVTNTOS TOV GLPUOD YL TO XPOVIKO
draotnua g kivnong petald twv 6vo oTadudv.

Movaoes 6
A2) Na vroAoyicete ) HéoT Ta\TNTO TOV GLPUOV KOTA TN Kivion TOv HETAED TV GTUOUDV.

Movadeg 7
A3) va vmoloyiceTte TV 101 TOL AVETTLEE 1) UNYOVI] TOL GUPLOV KATA TN Kivnon tov pe otabepn
TayOTNTO.

Movaodeg 6
A4) va vtohoyicete T0 TOGHO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV GLUPLOV OV UETATPATNKE G€ BepudTnTa
KaTd TV €MPpaduven tov.

Movaodeg 6



OEMA B

B;. Epydtg ompoyver 1o kifdtio palog m oe opiloviio dAmedo aoK®VTOS 6€ avtd 0pllovTia
duvaun otabepov pétpov F. H enidopaon tov aépa apeieitar.
A) Na emidéEete T 6®OTH amdvInon:

To xipotio Ba Kveitan pe emtdyvvon PETpov:
, , . F , . . F . .
0,) OTOCONTOTE LEYOADTEPOV OO — B) otwoonmote pkpdTEPOL OO — v) e€aptdrtan amd
m m

70 £100¢ TOV EMPAVELDV ETOPTS KIPOTION KOt dUmTEIOV
Movaoeg 4
B) Na dtkatoroynoete v emA0yN GOG
Movades 8

B,. 'Evog afAntg metdet o umdio KotakOpueo Tpog To TAVE OV PTAVEL 6€ HEYIGTO VYOGS (oo

T0 ¥€pt Tov) H. H emidpaon tov aépa Bewpeiton apeintéa.

A) Na gmidéEete T 6®OTH amdvInon:
To Yyog 6T0 0moi0 M KIVNTIKN EVEPYELD TNG UTAAOG Elval 1] LIOT) TNG APYIKNG TNG Elval 160 pe
H H
a) — — H
) 2 B) > )

Movaodeg 4
B) Na d1katoAoyoeTe TV ETAOYT COG
Movades 9



OEMA A

. . . . , , m _ . .
Avtokivnto kiveitan oe opdvtio dpopo pe otabepn toyvnta 20 —. Eapvikd og andctacn S0 m o
S

00NYo6¢ PAETEL TO PG EVOC oNUATOOOTN Va Yivetal kitpvo. O xpovog avtidopacns Tov 0dnyos, onA.
0 XPOVOG Ao TN GTIYUN OV PAETEL TO PMOC TOL CNUATOSOTN UEYPL VA TATHGEL TO PPEVO, etvar 0,7s.
O odnyog matder to @pévo, 0Ol TPOYol UTAOKAPOLV Kot TO avtokivnto oMcbaivel méveo oto
0000TpOp pe To omoio gppavilel ouviedeot Tpng 0,5. H pdla tov avtokivitov pali pe tov

m
g2

odmnyo etvan 1000 Kg. Atveron n emrdyvvon g Papvmtog g = 10— kot 611 1) enidpaom Tov aépa

elvar apeAntéa.
A1) Noa vroAoyicete v emPpadvvon pe v omoio Kveitol T0 avTokivnTo UETO TO TATNUA TOV
QPEVOV TOV.

Movaodes 5
A2) No KOTOGKEVAGETE TO OLAYPOULO TNG TIUNG TNG TOYVTNTAS TOV OWTOKIVIITOV GE GUVAPTNOT UE
T0 ¥pOVO OO TN OTIYU TOL O 0dNYOG PAEMEL TO MG TOV GNUATOSOTN HEYPL TOL GTAWATO TO
oVTOKIVNTO.

Movaodes 7
A3) Na e&gtdoete av 10 aVTOKIVINTO TEPVAEL TO POVAPL TPV CTAUATIGEL.

Movaodeg 6
A4) No vmoloyicete 10 OGO TNG KIVNTIKNG EVEPYELDS TOV CGLTOKIVITOV OV UETUTPATNKE GE
BepuodTTO KATA TV EMPPAdLVON TOL.

Movaodeg 7



OEMA B

Bi. Xe éva mouyviol dieAkvotivoog dvo pobntég A kot B kpatovv ta dkpa evog oploviio 6Kovion
mov gtvor apykd axivnro. Kdmowo otiypun o A tpafovtag 1o okowi petotonilel tov B mpog 1o
LEPOG TOV VA aVTOG TOPAUEVEL aKivnTog, omoTe kepdilel 1o mayvidl. O A miotevel OtL KEPAIGE
vyt doknoe HECH® TOV GKOWIOL ot SOVOUT HEYOADTEPOV HETPOV GLYKPITIKG LE QLTI TOV TOL
doknoe o B.
A) Na gmidéEete T 6®GTH amdvInon:
Av10 mov motedEL 0 A givon :
0) Z0oto B) AdBog v) Agv €@ OAa ToL OEOOUEVA Y10 VO, GOUTEPEV®D
Movaoeg 4
B) No dicatodoynoete v enhoyn cog
Movaoes 8

B,. Epydtng onpmdyvel éva pikpd codpa mov Kiveital oe kekAMpévo eninedo yoviag kiiong 6=60°
3 1
(qu60’ = PX ovv6()’ = > ). O gpyang ackel oto KiPdTI0 oprldvTia dvvaun ctabepod pétpov F

OGS PaiveTal 6To GYNUA Kol TO KIBOTIO petatomiletat Katd StoTnuo. X.

A) No emAélete ) cOOTH anavTnon:

H evépyero mov petapépeton amd tov epydtn oto KifaTio gival ion pe

Ve

a)%F-x B) Fx v S Fex

Movaoes 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GOG

Movaoec 9



OEMA A
AT Tov dApatog eni kovtm £xet palo m = 80 Kg kat 1o kovtapt tov My =20 Kg. O abintic
Eexvael amd TV NpeRio KPATMOVTOG TO KOVIAPL TOL Kot Kiveiton pe otabepn emtdyyvvon ya S s.
Aoy dwvocel 25 m @Tavel Kdte amd Tov TYN. XTN cuvéxew pe ) Ponbeia tov Kovtaplov
TEPVAEL e UNOEVIKT TOOTNTO AKPIPDOG TAV® amd ToV THYN Kot Le To odpo optlovtio. Téhog mépTet
TOV® GTO GTPOLO TOL OO0V TO TAYoG €ivan 1 m emiong pe 10 codpa opdvro. O abintg propet

va BewpnBel g vAMKO onpeio kot o omoio, OtV otékeTon 0pbog, Ppicketon oe Vyog 1 m and 10
. , , . , _4aMm . , . .
€0apoc. Atveton 6t1 n emtdyvvon g Popdtntag g = 1OS—2 Kol OTL 1 OvVTioTOoN TOL Opa Elvan

apeintéa.
Na vroAoyicete:
A1) to pétpo g emrdyyvvong pe v omoio Kwveitar o afintg (nali pe to Kovtdpt) Kabmg kot ™
dvvaun mov aokel 10 €d0pog otov abintny (n SOvaun mov emrToyvVEL TOV 0OANTN) KoTtd TNV
EMITOYLVOUEVT KivnoT TOV.

Movaodeg 7
A2) Vv KTk evépysto Tov abint (yopic To kovtdpl) 6tov 0 aOANTNG PTAVEL KAT® amd TOV
TN,

Movaoes 6
A3) 10 Vyog ov PpickeTan o0 THYNG omd T0 £00.po¢ (M midoon Tov abAintn) Bewpodvtog 6Tt Katd TO
dApo m pnxovikn evépyeta Tov adAnTr dtatnpeiton otadepn).

Movaodeg 7
A4) Vv ToydTTO PE TV 0moia 0 OANTNG TEPTEL GTO GTPMUAL .

Movaoeg 5



OEMA B

B;. 'Eva xipotio Bpioketor apykd akivnro oe Aeio opilovtio eninedo. To kifadtio apyilel va
Kwvettat ) gpovikn otiyun t = 0 s pe v enidpaon otabepng opilovriag dvvaung. H enidpaomn tov
aépa Bempeiton apeAntéa.
A) No KOTaoKEVAGETE TOLOTIKA TN YPAPIKT TOPAGTACT) TOL £PYOV TNG OVUVOUNG OE
ouvdptnon pe to ypoévo kivinong tov KiPmtiov
Movaoeg 4
B) No 01K010A0oyNGETE TNV KATAGKELT] GO

Movadeg 8

B,. 'Evag avOpwmoc onpdyvel og optldvTtio eninedo KIPOTIO AGKOVTOG G 0VTO oplovTIoL dVvauN
pe av&avopevo pEtpo F. Tote 1o kifmdTtio Kiveitan pe emtdyvvon pétpov a. H emidpaon tov aépa
apeleiTot.

A) No COUTANPOCETE TOV TOPOUKAT® TIVOKOL:

m
F (ce N) a(S—Z)
5 2
10
15 6
20

Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v amdvinon 6og

Movaoes 9



OEMA A

m
Avtokivnto kwveitor og uBOypappa dpopo pe taydra pétpov 20 —. T ypovikn otiyun t=0s
S

TO avTokivTo Bpioketal UTPOoTd amd Eva Goavapt Tov avapel KOkKivo. O 0dnydc eivon anpOGEKTOC
Kol mepvhel yopic va otapatiost cvveyilovtag va Kiveital pe v 1ot otabepn ToyvTTO.
MotocikAeTio)g TG Tpoyaiog mov PBpioketal akivntog 6To avapt TV idwa otypn apyilel va tov

Kkatadlokel. H potoowdéta pali pe tov avapatn £xet pdloa 250K g. Apyiler va xwveitat pe otabepn
m

EMTAYVLVON UETPOV 3— Y1 XPOVIKO S1dotnua 8 s evd ot cuvEyeln Kiveitan pe otabeph| Taydta
S

v 20 s. AkohovBmG 0 00MYHG TS PPEVAPEL Ko 01 TPOYOL TNG LOTOGIKAETAG 0AGOaivovy 6To OpOLO
omoTe M HOTOCIKAETA emPpadvverarl e emPBpdovvon otabepod HETPOL PEYPL VO GTOUATIGEL GTO
EMOUEVO QOVAPL, OOV O TPOYOVOLOG KAveEL GNUo oTov ampdcekTo odnyd vo otapotiost. O

ouvteAeotG TPIPNG OAloOnong petald elaocTik®v kot odootpouatos stvor 0,8. Alvetor 6t n
emtdyovon mg PBapdmrag g =10— wa 6Tt N aviictaon Tov afpo ackeitor pOVO KaTh TN
S

JLPKELD TNG OHOANG KIVIIONG TNG LOTOCIKAETAG.
Noa vroloyicete:
Al) 10 pétpo g emPpddvvone pe v omoia Kivelton 1 HOTOCIKAETO KaBMG KOl TO YPOVIKO

ot TOL KTEAEL EMPpadvvouevn Kivnon.

Movaodeg 7
A2) T BeppdtTra Tov ekAVETOL KOTA TNV EMPpadvvopevn Kivnon.

Movaoecs 6
A3) ™V amdoTAoT HETOED TOV QOVOPLOV.

Movaodeg 5

Kémow ypovikn otiypr t ot dudpkee g OUOANG Kiviiong O LOTOGIKAETIOTNG TPOCSTEPVAEL TO
avtoxivnro,
A4) vo vtoAoyicete TN XPOVIKT oTryun t Tov N LOTOGIKAETO TPOCTEPVAEL TO CLLTOKIVITO .

Movaodeg 7



OEMA B

B;. 'Evag aotpovadtng tov péArovtog tpocedagiletot og éva maavitn. [Ipokeipévov vo petpnoet
mv emrdyvvon ¢ Papdrog aenvel omd KATO0 VYOG Lo [IKPN UETOAMKN o@aipo 1 omoio
QTAVEL OTO €00p0G UETA amd YpovikOd odotnua 2 s. O actpovadtng elxe emavaidfer to 010

aKpIP®G Telpapo 6T YN Kot €iye LETPNGEL XpOVIKO dbdotnua 1 s.

A) No emAélete ) cOOTH anavTnon:

m

Av 0 actpovavng yvmpilet 6tL ) emtdyvvon g Papvntag ot yn eivar g =10 — ko aperdvrag
S

YEVIKE TNV EMIOPOON TOV 0€pa cuUTEPAiveL OTL 1| EMTAYVVON TG PopvTNTAG GTOV TAAVI TN ivat:
m m m
S S S

Movaoes 4
B) No dicaroloynoete v emhoyn cog
Movaoec 8

B,. 'Evag afAntig metdel por pdho KatakOpueo Tpog To TEV® Tov PTAVEL 68 PEYIGTO VYOG (amd

10 ¥épt T0v) H. H enidpaomn tov aépa Bempeitor apeintéa.

A) No emAélete NV cOOTH AmavTnon:
To vyog 6To 0moi0 TO PETPO TNG TOYVTNTOS TG UTAANG Eivar TO LG Tov apykol Tng elval ico pe
H H 3-H
a) " B) P Y) 7
Movaoeg 4
B) No dwcatoloynoete v enhoyn 6og
Movaoes 9



OEMA A

ABA™C oV Opouov twv 100 m palag 80Kg t ypovikny oty t = 0 s Eekivd amd v npepio Kot
Kvelton evfvypappa. Xe OAN TN OpKELD TNG SLOPOUNG TOV 1) 0plOVTLOL GUVIGTAOGO TNG SVVOUNG
F—O OV AoKEL TO €00 0TOV 0OANTN KaTA TN KatehOvuven ¢ kivnong Tov £xet pétpo Fo= 600 N.
Zuyxpoveg o aépag ackel duvaun otov afint (avtictaot) mov 1 Katevbuvong g elvar avtifetn
G ToLTNTOG TOV OANTH. Apyikd N avtictaon Tov aépa £xet pétpo 400 N kot tn ypovikn otryun ty
avéavetar akapraio oto 600 N omdte Ko dratnpeiton otabepn péypt tov tepuaticpd. H péyiom

16Y0¢ TOV AVATTOGGEL 0 AOANTNG OGTE Vo Umopel va aokel 6to £d0pog TV avaykoio optloviia
m
oLVICTAOGO TG dvvaung tvor ion pe 6- 10°W. Atveton n emtdyvvon g Papvtrog g =10 — -
S

Na mpocodopicete :
A1) ta €ldn TV KvnoewV oV ekTeAEl 0 aBANTNG KABMG Kot T TN NG emtéyvvong 6 OO 10O
HNKOG TG drodpopc.

Movaodeg 7
A2) 10 p€tpo NG dVvVOUNG MOV ooKeital amd TO £30(pog GTOV 0OANTY KATO TO OTASO TNg
EMLTOYLVOLEVNC KIVIONG TOL

Movaodecs 6
A3) ) xpovikn otryun mov aAldlel To £100¢ TG Kivnong Tov afAnty.

Movaodeg 6
A4) v emidoon Tov 0OANTH, ONANST] TO GLVOAMKO YPOVIKO OSAGTNUO, TTOL OTOLTEITOL Yo, VO
dtavooel v andotaon tov 100 m.

Movaodes 6



OEMA B

B1. 'Eva oynmua etvatl apykd okivnto kot ) xpovikn otryun t = 0, apyilel va Kiveitol eKTeAdVTog
€VOVYPAUUN OHOAG ETLTAYVVOUEVT KivNo).

A) Na cuumAnpmoete 1o 6TotyEl0 TOV AEITOVV Od TOV TOPAKAT® TivaKaL:

Xpovikn otryun Toyvtnra Agotnuo.
t(s) v (m/s) S (m)
0 0 0
1 4
2 8
16
Movaoeg 4
B) Noa dwcaroloynoete Tig TG TV peyebdv Tov GUTANPOGATE
Movaoes 8

B2. Avo copato agnvoviot vo TEGOVV SLodOYIKE oo TNV TAPATOO, [LOG TOAVKOTOIKIOG e
YPOVIKN dtapopd iom pe 1 s 1o éva petd to dAlo.

A) Na gmidéEete TV 6®GTH ATAvVINGT.

Av n emidpaon tov aépa Bempnbel apeintéa ko n emtdyvvon g Papvntog (g) sivor
otafepn, TOTE M OPOPE TOV TAXLTHTOV TV 0V0 COUATOV Y10, G0 Xpdvo To chpata Bpiokovtal
G€ TTMOOT:

0,) GLVEXDS ovEAvVETL B) cvveymg peidveton Y) Topapével otabepn

Movaoeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaoeg 9



OEMA A

- TN F=15N
3 < o

To copa, palag m =2 Kg, tov oynuartog eivor oplakd £tolo vo kivnel mivo oe opildvtio eminedo
npog v katevBouvon g F1 . O cvvteleotg Tping odicOnong petalh cduaTog Kot EmmEdov eivar
n=0,2. £to copa ackobvtar ot opilovrieg dvvapelg pe pétpo F1=15 N, Fo=7 N kot 1 Fs.
A1) Na Bpebet to pérpo g ovvaung Fs. (Bewprote 6tL | oplakn PP GOUATOG — ETTEIOV
eovTot pe TV TP oAoOncemg).
Movaoeg 7
Tnv ypovikn otiyun to= 0 s, To coOpa £xel TaydTNTA 09 = 0 M/s Ko 1 dvvaun Fz undeviCetan.
A2) No voAoyis0ei 1 HeTaTOMIOT TOL CAONOTOS 6TO YPOoVviKo dtdotnuoe 0 s -10 s.
Movaodeg 7
A3) Na yivel n ypa@ikn mopdotocn g ToOTNTOG TOL COUATOS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO GE
Babuoroynuévoug a&oveg yia 1o xpoviko dtdotnua 0s - 10 s.
Movaoeg 5
A4) No voAroyisbei n péon 1oyH¢ g cvvieTapévng dvvaung oto ypovikod ddotnua 0s -10 s.
Movaoec 6



OEMA B

Bl. Kot palag 500 kg Bpioketan o kKatdaotpmua kKapaprod. ['epavoc petapépetl 1o KiPdTIO
Katakopvea Katd 10 m katw amd v apyikn Tov 0éon Kot 1o Tonobetel o Paydve (dtadpoun I).
21 ovvéyew to Paydvi Kveitoan oe guBhypappes opllovtieg payeg Kol HETAPEPEL TO KIPOTIO GF
andotacn 100 m and 1 B€om mov to TomobEétoe 0 yepavog (dwdpoun 11).
A) No emAélete TNV cOGTH ATAVTNOT).
Av W, ka1 W, givar o €pyo mov mapdyetat amd to Bapog tov Kiftiov Katd Tig d10dpopég
(D ko (IT) avtictoya, toTE 1GYVEL :
a) W, =W, ByW; > W, ) W, <W,
Movadeg 4
B) No dikatoroynoete v emloyn cog.
Movaodeg 8

B2. ®ékete va peuwoete ) OOvaun s PPN HETAED £VOG «GUYKPOLOUIEVOL GLTOKIVIITOVY TOV
Aovva TTapk, to omoio cvvnBilete va odnyeite pali pe éva eilo cag, kot g oplovIlg ToTOC TOV
Aovva [Tapk .
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvINoN
[N va tetvyete kat T€T010 O TpEMEL:
0)) vo, 00Myeite To aVTOKIVITO pE peyaAdTepN TayvTNTO,
B) va emAéEete To avTokivnTo TOL £)EL TN UIKPOTEPT PAom (empdvela emapng),
v) va. umv mépete pali cag 1o Pilo cag KoL va 00N YNGETE HOVOG GOG TO OVTOKIVITO=
Movaodeg 4
B) No diotoAoynoete TV €XA0YT GO,
Movadeg 9



OEMA A

Mikpd ocopo palag m = 4 kg Bpioketor apyikd oKivinto o€

F(N) 4
optlovtio ddanedo. O ocvvtereotng TPPNG oAicOnong peTa&y r
40
ocdpoTog kot damédov givar u= 0,4. Tn ypovikn otryun t = 0
0T0 COUO aokeital oplovtior dHvoun F mov n TN g 0

petafdAieTan pe ToV ¥pOVO OTMG PAIVETAL GTO SLAYPOULLO LLE

OTOTEAECHO, TO GOUO VO, apyicel vo peTakiveitol Tve o€

avTo.
Aivetar m emitdyovon g Papvmrag g = 10— ko 611 n emidpacn tov aépo Oewpeitorl apeintén
S

A1) Na oyedidoete oe Padporoynuévoug d&oveg to ddypappa emttdyvvong- xpdvov (a-t) yio to
ypovikd ddotnpa 0—10 sec

Movaoes 6
A2) No oyedidoete o Pabporoynuévoug dEoveg 10 Odypappa toyvTNTaG- YPOvoy (v-t) Yy to
YPOVIKO dtdotna 0—10 sec Movaoeg 7
A3) No vroroyicete T0 £pyo g dOvaung F Yo To ¥poviko daotnua 0—5 sec

Movaoecs 6
A4) No vroloyicete To £pyo TG TPPNS Yo TO YpoviKo dtdotnpa 5S—10 sec

Movaodeg 6



OEMA B

B;. 2 AoV EIKOVOL TOPIGTAVETOL TO OLLYPOLLLLL TOYXVTNTOG —
xpovov  evog  kwntov, mov  extehel  evbBUypopun  OpoAd o)

petaforiopevn kivnon.

10

A) No emAélete TNV 0OGTH ATAVTNOT). 5

Ao 1o drdypappa avtd, yvopiloviag ™ ypovikny otiyun ti,

npocdtopilovpe: 0
0) LOVO TNV EMTAYLVGT TOV KIvNTOD.

B) uévo m petatdmon tov Kivntov 6to xpovikd ddotnua 0 £mg t;.

Y) TV €MTAYLVON OTMOS KOl TN LETATOMIGT TOV KIvNnTo¥ 6To Ypoviko ddotnua 0 £og t;.

B) Noa dikatoloynoete v EMA0YN GOG.

B,. Kiporto Bploketor akivnro oe Aegio opldvrtio eminmedo. Tn F(N),

t, t(s)

Movaoeg 4

Movades 8

ypovikn otyun t = 0 aokeitan oto KIP®OTIO opldvTio VvV M TIUN  +20

™G omoiog HETAPAALETOL GE GUVAPTNON HE TO YPOVO, OTIMG POIvVETOL

OTO OAYPOLLLLOL TTOV TTOPLOTAVETOL GTN STAAVT EIKOVA. 0

A) No emAélete TNV cOGTH ATAVTNOT).

To xipdT0 oK TA TN PEYIOTN KATA LETPO TOYVTNTOL
a) ™ ypovikn otiyun 10 s
B) T xpovicn otryun 15 s
v) ™ xpovikn otryun 30 s

B) No dikatoloynoete v EMA0YN GO,

Movaoeg 4

Movaoes 9



OEMA A

Miuikp] opaipa palag m = 5 kg Bpioketon oe Hyog h= 180 m ndveo omd 10 £dagoc. Tn ypoviky
otyu t= 0 s agfveton va mécel. Alvetar n emtdyxvvon g Popdtnrag g =10— ka 611 n
S

emidpaon tov aépa Bewpeitor apeintéa.
Noa vroloyicete:
A1) To pétpo g TayhtnTog TS GEAIPOS TN YPOVIKTY GTLYUT TOL POAVEL GTO £30(POC
Movadeg 7
A2) Ty ardotacn mov davdel n oeaipa ot didpketa Tov 3% devtepoAémTon TG Kivnohg TS
Movaoeg 6
A3) To €pyo tov Bapovg g opaipag amo ™ xpovikn otiyun t = 0 uéypt T ¥povIK) GTLyUn Tov 1
KWVNTIKN TG evépyeta eivan tom pe 6250 J
Movaodes 6
A4) Tn péon 1ox0 T0V Pépovg ™G ceaipag amo tn ypovikn otiyun t = 0 péypt ™ ¥povikny GTyun
OV PTAVEL OTO E60LPOG

Movaodeg 6



OEMA B

Bi. Avo petodikég opaipeg X kol Xp, pe paleg My Kot My avtiotoyo, e My > My opvVOVTOL Vo
ekTEAEGOVV EAeV0EPT TTMOOT 0d TO 1010 VYOG TAVE® omd TNV empaveto. T I'mg.
A) Na emidéEete TV 6®GTH OTAVINGT).
a) To Pdapog ¢ X, eivar peyoldtepo amd autd TG | KOl GUVETMG N Xy KIVEITOL [E EMTAYLVON
HEYOADTEPN OO VTNV TNG 2.
B) Ot dv0 cpaipeg kKivodvTat e 16€¢ EMTAYHVOELS KOl QTAVOVY TOVTOYPOVA GTO £00UPOG EXOVTOS 1GEC
TOOTNTEC.
v) H BapOtepn copaipa @tével mpdtn 6T0 £00.(pOC KOl LE TOYVTNTO LEYOADTEPT Atd TNV EAAPPVTEPN
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn Gog
Movaoes 8

B,. 'Eva avtoxivnto petaxiveitor evBdypoppo oe o(m/s) 'T\
optllovtio  Opopo.  Xto  SWAOVO  OAYPOLLLOL
TOPIGTAVETOL YPOPIKA 1 T NG TOXLTNTOS OE 20
ouvaptNnoM UE To YPOVO.

A) No emAéEete TNV COGTI OTAVTNON

A6 10 S1dypOapLo 0VTO GLUTEPAivVOVE OTL : >

a) To avtokivnto Kiveital pe otabepn emtdyvvon 0 40 (s)
HETpoL o = 2 m/s’
B) H petatomion tov awtokivntotl 610 ypovikod dtdotnua 0 —40s sivon ion pe 800 m
v) H péon toyvmnra tov avtokivitov 6to ypovikd dwaotnue 0 —40s eivar ion pe 10 m/s
Movaoeg 4
B) Na dwcotoroynoete v €mA0yn 6aG
Movaoes 9



OEMA A

Avo petariikol kOPol g kon X, pe paleg my = > - |52

5 kg kau m; = 10 kg «wovvtor mave og H—> ! <—ﬂ

optlovTio damedo koTd pNMKog pag gvubeiag o Al

évag mpog tov dAro. Tn ypovikn otiyun t=0
s Bpiokovtor ota onueia A, B tov opilovtiov damédov, £xovv tayvnTeg 010G devbuvong Kot
avtifeng eopdg HéTpov VI=Sm/s Kol V=3m/s avTicToro Kot amEXouy HETAED TOVG amdoTaon S.
Avo gpydrec ompmyvovy Toug KHPoVG X Kot Xy aoKMVTOS 6€ avToVS 0ptldvTies duvalelg El Ko E ,
Omwg maplotdveror oto oynuo, pe pétpoa Fr =20 N ko F, = 60 N avtictotya, ot omoieg Exovv
dtevbuvon g evbeiog mov opilovv ta onueia A, B. O cuvieheotng tping petacd dameédov Kot
Kk@0e KoPov eivon i = 0,4 kar 1 emdyvvon g Papvnag eivar g=10m/s>
A1) No vroloyicete ko va oyedidoete ) dOvaun TpIPNg mov déyetot kébe KOog

Movaodes 6
A2) Na yapoxktnpioete 10 €100g ¢ kivnong mov ektehel kébe KOPog

Movaodeg 6
A3) No vToAoyiGETE TN YPOVIKT GTLYUN OV 01 000 KOPO1 Ba amoKTHGOoLV TaY\LTNTES IGOV UETPOV UE
v poiimdbeon 6t 1 amdcTaon S elvar €101 MGTE O1 KHBOL VAL 1 GVYKPOVOVTOL.

Movadeg 6
A4) No vtoAoyiceTE TN GUVOAIKY EVEPYELX IOV PETAPEPONKE GTOV KOO X, amd TOV €PYATN TOL TOV
onpmyveL amd TNV oTiypn t =0 s émg T 6Ty Tov ot Vo KVPoL AToKTOVV TaYVTNTO IGO0V HETPOL

Movaoeg 7



OEMA B

B1. ’'Eva coupa kiveitor evboypoappo og optléviio dpopo. LTo COUN AoKOLVTOL TPELS OVVALELS

F,, F, xat F; mov égovv v {610 katevbovon pe TN UETOTOMION TOV CMOUOTOG. XTO TOPOKOTM

dwypappato ametkoviCovior To HETPO TV SUVALE®V OVTOV 6€ cvuvdptnon pe  Béon X tov

GOUOTOG.
FiN) o F(N)A Fy(N)
{0} — 10
" 10
|
|
|
0 2 x%m) 0 x(m) 0 2 x(m)

A) No emidéEete TNV GOOTY OTAVINGT).

Av Wi, W, kan W3 gtvan tar €pyo mov mapéryouv ot SUVALELS El , F, xou E3 avTioToryo Kotd
TN HeTatoémon Tov ompatog amd ) 0éon X = 0 m €wg ) Béon X= +2 m, T0TE Yo TO EPYA TOL
TOPBEYOVV 01 SOLVAUELS AVTEG 1OYVEL:
a) Wi =W, xou W, > W, B) Wi >W,; kaun W, = W; ) W <W; kau W, > W
Movaoeg 4
B) Noa dikatoloynoete v EMAOYN GOG.
Movaoec 8

B2.  Avtokivnto kwveitan o€ e000Ypappo popo. e dvo ypovikég oTtyHés t kot t, To avtokivinto
ExeL ToLTNTO PLE PHETPO D] KO D7 KO KvnTikn eveépyela K ko Ko avtictouyo.
A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINoN.
AV ylo ToL LETPOL TOV TAYLTNTOV 1OYVEL 0y = 20 TOTE:
a) K, =2K, B) K, =4K; v) K> = 4K,
Movaoeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0YN 6aG
Movades 9



OEMA A

‘Eva avtoxivnto palag 1000 Kg elvar otapatmpévo oe éva eavapt @, mov eivor kokkwvo. Tn
otypn t,= 0 s mov avdéPet to mpdovo, o 0dMYyd¢ matdetl To YKALL, OTOTE TO OLTOKIVITO Kiveitan e
otabep| EMTAYLVOT, UE AMOTEAEGHO TNV XPOVIKN oTiyun t2 = 4 s va €xetl TaydnTa pétpov v =10
m/s. Xt cvvéyela ovveyilel va kvelton pe otabepn taydTNTo LEYPL VO PTACEL GTO EMOUEVO POVAPL
@, mov anéyel 500 m and o TponyoHuevo.

Noa vroloyicete:

A1) Tn cvVIGTOUEVT] TOV OLVALE®MY TTOL OGKOVVTOL GTO OTOKIVITO KATA TNV EMLTAYLVOUEVT Kivnon

TOVL.

Movades 6
A2) Tnv amdotacn Tov avtokivTov amd 10 devtepo Pavapt O, T YPOVIKY t).

Movades 6
A3) Tn ypovikn oTiypn to avToKivnTto eTével 6to 0g0TEPO Pavaptl Ds.

Movadeg 6

A4) To épyo ¢ ovvioTapéVNG TOV SLVARE®Y TOV OCKOVUVIOL GTO OLTOKIVITO GTO YPOVIKO
dtbotnuo  ty—t,, 6mov tp pa xpovikr oTiypn, mpw T otiypn t2 . mov to awtokivinto Kivodtav pe
ToYOTNTO LETPOV V1= SM/S.

Movaodeg 7



OEMA B

B;. 'Eva xvntd mov kwvelton vBhypappo kot opord ™ xpovikn otiyun th=0 s PBpicketon ot
Béon Xo=0 m evog optldvtiov aEova X X.

A) Na counAnpwbet o mopakdto Tivakog:

Xpovikn oTryun Toydtta ®¢on
t(s) o(m/s) X(m)
5
10 20
15

Movadeg 5
B) No eénynoete mog vroroyicote TG THES TOV PeYEODV HE TIG OTOlEG GUUTANPDOGAUTE TOV
mivaxo.

Movaodeg 7

B,. Mio petodhkn opaipoa exteiel eledbepn mtmdon pe v enidpacn povo tov Papovg te. Ze
onueio A g Tpoyldc g €xel TovTNTO. LETPOL » KoL KIVNTIKY evépyeta ton pe K. Xe éva dAdo
onueio B mov Bpioketor youniotepa amd 10 A, €xel Tay\LTNTO SIMAAGIOL HETPOV, ONAadN 160V e
20.
A) No emiélete TV 6mGTH amdvinom
To £pyo tov Bapovg g cPaipag katd T petatodmion e ond ™ Béon A oty 0éon B elvar ico pe :
0) 3K P) 2K ) 4K
Movaoec 4
B) Na dwcatoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva pikpd coua palog m = 5 kg kwveiton og

F(N) A
optlovTio ddmedo. Tn xpovikn GTLyUn TOL TO GO
Bpioketon ot B€om X = 0 m tov 0p1loVTIOL 30
TPOGAVATOMGEVOL a&ova OX Ko Kiveiton pe
ToOTNTO LETPOL Dy = 4 M/S, acKeitol 6 AVTO op = :
oplovtia dovaun F i8toc katevBovong pe v 0 > 7,5 x(r;)

ToyoTTa Up. H i} e Sdvoung F petaPdrieton pe tn 0601 6mog paivetat 6To Smhavd
dwaypappa. O cvvtedeotng TP oAl oG peTa&d copatog Kot damédov givor i = 0,2. Atveton n

m

emtdyvovon g Papdnrag g = 10— ko 6T N enidpacn tov aépa Bewpeitor apeAntéa.
S

Na vroAoyicete:
A1) Tnv Ty g emtdyvvong tov copatog 6tav Ppioketor otn Béon X = 0 m kou 6tav PpiokeTon
ot Béonx=7,5m

Movaodeg 6
A2) To épyo g dvvaung F v ™ petatomion amd ) 0éon X =0 m péyprt Béon X =5m..

Movaodeg 7
A3) To épyo ™g Tp1pg amo tn Béom X = 0 m péypt  Béon X =5m

Movaoeg 5
A4) To pétpo g ToOLTNTOG TOV CAOUNTOG 0T Béom X = 5 m Kot va SIKOMOAOYNGETE YlOTl ALT M
T omoteAel To PEYIOTO UETPO NG TOOTNTOG TOV GAOUATOG KATA TNV Kivnon Tov petald tov
0¢oemv x=0 m ka1 Xx=7,5 m

Movadeg 7



OEMA B

Bl. Muwpn opaipa ekto&edeton amd to £00.(po¢ KatakOpvueo Tpog To tave. H emtdyvvon g
Bapbtmrag (Q) sivor otabepn kol ®g emimedo ava@opds yw T PopuTiKy SUVOUIKE EVEPYELQ
Bewpeitan To £30.(0G.

A) No emAélete TNV c®GTH TPOTOGN.

H ypagikn mopdotacn g Paputikng duvapikng evépyetag (U) g oceaipog 6 cuvaptnon

ne 10 Vyog (Y) amd 1o onueio ekTOEEVONG EXEL TN LOPON TOVL OOy pALLLOTOC:

U U U
] 0 y 0
O @ ) m 7
Movaoes 4
B) Na dikotorloynoete TV €XA0YT GO,
Movaoes 8

B2. Eva kivntd exteet eu0Oypappun opoAd emtoyvuvopevn kKivnon €xet opyikn tohTnTo. LETPOL v,
KOl EMLTAYLVOT LETPOV a.
A) No emAélete T 0®OTN AmAvVTNoN:
Otov 10 KIVNTO £XEL AMOKTHGEL TOYVTNTO LETPOV D = 30, £XEL OLOVOGEL SLAGTNLOL:

20] 4o}

a) S= —° B) s=
a a

2

D
s= —=
Y) 2

Movaodeg 4
B) Na dikotoAoynoete TV €XA0YT GOG.
Movaoes 9



OEMA A

‘Eva copo palag 4 kg, aprivetatl amd vyog h, mave amd 1o £dapog Kot eBdvel 6to £60po¢ e
toayvTa pétpov v = 30 m/s . H emurdyvvon g Papvntoag ot dudpke g kivnong esivol
otadept, pe T g=10 m/s* Ocopiote ¢ eNiNESO OVAPOPAS Y10, TN SUVOLLKT EVEPYELL TO £300OG,
KaBmG Kot TNV avTicTao! TOV 0P OUEANTEN
A1) No vroloyicete To Vyog h
Movaodeg 7

A2) Na vmoAloyicete TNV 0mOGTOGN TOV GOUATOS OO TO £J0(QOC TN CTIYU TOL KIVEITOL UE
tayvtnta pétpov 10 m/s

Movaodes 6
A3) No mapoacmoete ypopikd ce cvotTua Badporoynuévav aEOvov T SVVapuKy EVEPYELL TOV
OOUOTOC GE GLVAPTNON LLE TO VYOG amd TNV EMPAVELL TOL EGAPOVS

Movades 6
A4) No vmoloyicete 10 £pyo TOV PAPOVE TOV GOUATOS, GTO TEAELTAIO dEVLTEPOAENTO TNG Kivnomg

TOL GAOUOTOG

Movaodes 6



OEMA B

B1. 'Eva kivntd diépyetar ) ypovikn otiyun t, = 0 and m 0éon X, = 0 evOC TPOGAVOTOMGUEVOL
a&ova Ox, KvoOueVo Katd UKo Tov a&ova Kot mpog tn Betikn tov eopd. H e&iowon g Béong
TOV GE GLVAPTNON e TO YPOVO eivar TG LopPRG, X = 5t + 2 t (S.I) yio t0.
A) Na emidéEete TV 6®GTH ATAvVING.
To pérpo g TaydINTAG TOV KIvnTov TN XPoviky otiyun t =35 s, eivar ico pe:
a) 5Sm/s B) 25 m/s v) 10 m/s
Movaodeg 4
B) No dicatoloynoete v enhoyn cog
Movaoes 8

B2. Zoeaipa pikpov dactdoewny Ppicketat akivitn o€ pikpo vyoc h mwve omd to £dagoc. Xto
VYOG aVTO pe EMIMESO AVAPOPAS YO T OLVOUIKT EVEPYELR TO £00.POG, M COUIpA £XEL OLVOLIKN
evépyewn ion pe 120 J. H ocopaipa aprvetar elebBepm, omodte ektelel ehevbepn mtdon pe v
emidpaon tov aépa vo Bewpeitar apeAntéa.
A) Na gmidéEete TV 6®GTH amdvInon
Ortav 1 ogaipa Ppebel oe andotaon ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tote N SLVALIKT
¢ evépyeto U kou n kivntikn g evépyeta K Ba eivan avtiotorya:
a)U=40J),K=80J PpyU=80J,K=40J YU=90J,K=30J
Movaodeg 4
B) Na dwikotoroynoete v emA0Yn 60G
Movadeg 9



OEMA A

Kipotio pélog 40 Kg apywd elvar axivnto méve o Aelo opilovrio eminedo. Tn ypovikn otryun t=0
aokeital oto KipdTio otabepn oplovtio dovoun pétpov Fp =80 N . Tn otryun t; 6tav 10 KIPdTIO
&xel petatomotel kotd Xx=16 m, katopyeiton n OO voun Fl' Kol TV 1010 otryun apyilel va aokeiton
mhveo oto KIP®OTo aviipponn dvvaun pétpov F2 = 10 N pe anotéhecpo to KIBMOTIO VO GTAWOTOEL
™ otypn ts
A1) Na vroroyiocete v taydINTO TOL KIPOTIOL OTOV Y€l peTatomotel Katd X = 16 m ond v
apykn Tov Béom

Movaoeg 6
A2) No mopacTNGETE YPUPIKA TO UETPO TNG TAXVTNTOS, GE GUVAPTNOT LLE TO XPOVO GE GUGTNUA
Babuoroynuévev aEOvov yio OAN TN XPOVIKN SLAPKELN THG Kivnong.

Movades 8
A3) Noa vroloyicete Ty petatomion tov Kipotiov otn ypovikn dbpkeo 0— t,

Movaodes 6
A4) Noa vroloyicete o £pyo TG F; oTN XPOVIKN dlapkela t; — L,

Movaodeg 5



OEMA B

Bi. Eva Omua Eexivd amd v mpepion Ko kwveitor evbvypappa oe oploviio opopo. X
AoV EIKOVO TOPLOTAVETAL TO SIAYPOLLO TNG TIUNAG o) 1
NG EMTAYVVONG TOV OYNUOTOS GE GLVAPTNGCT UE TO S
rPOVO, amd TN ypovikn otryun t = 0 puéypt ™ otrypn
=6s.

A) Na emdéEete TV cmOTH andvinon

A

+4—

1

1

1

I

!

1

1

1

1

1

I

!

1

1

1

Tn ypovicn otiypn t; = 6 s 1 Tiu” TG TOXVLTNTOG TOL

oyALoTog givar ion pe: 0 2 4 I':G {(s)
a) +4m/s :: !:
B) + 12 m/s N . '
v) —4m/s
Movaodes 4
B) Noa d1kotoAoynoeTe TV ETAOYT GOG
Movaoec 8

B,. Avo xifotia A kot B pe ioeg paleg
Bpiokovtot dimha — dimAa kot axivinta o€ Agio I ——
oplovto eminedo. Tn ypovikn oty t = 0 F— F,

aokovvtol oto Kot A kor B otabepéc

= F
opiiovtieg dvvaperg F, ko Fy pe pérpa Fa = F xar Ky =3 avTioTol 0, OTMC POIVETOL GTO

oymua. Ta dvo Kifotia apyilovv va kvodvtar vBHypappa 6to 0pllovio eninedo kot 1 eXOPAOT

ToV aépa glvar apeAnTEa.
A) Na gemdéEete TV 6®OGTY AmAvVINGY.
Av petd and ioec petaronioelg omd to onpeio ekkivnong tovg, ta kipotio A kot B €yovv
TOOTNTEG UE PETPOL DA KOL DB OVTIGTOT(OL, TOTE 1OYVEL:
a) vA =g B) v, =UB\/§ Y) vy :DA\/E
Movaoes 4
B) Na dwotoroynoete TV €TA0YT GO,
Movaodeg 9



OEMA A

Mikpd oparpidio palac m =2 Kg apnvetatl amd vyoc h = 10 m va ektedécel eledBepn ntwon. Ot

OVTIGTAGELS TOV 0épa. vor BempnBody apekntées. H emrdyovon e Bopdtnrog eivon g = 10m/s? ko

G eMMEDO AVOPOPAS Yo TN SVVOALIKY EVEPYELD VO, BEMPNGETE TO E60LPOC.

A1) Noa vtoAoyicete T0 Ypovikd S1GGTNUHO TOV ATULTEITOL Y10 VO PTAGEL G€ VYOG Sm amd TO £60POG
Movaoeg 7

A2) g moo Dyog 1 dvvapikn evépyesto Tov oeaptdiov (U) etvarn ion pe v kivntikn tov (K).
Movaoeg 5

A3) TTow glvor n ToydTNTA TOL GEALPLOTOV TN GTIYUN TTOL 1 dSLVaKT Tov evépyeta (U) elvar ion pe

v Kwvnrikt| tov (K). Movaodec 6

A4) Na yivovv cto 610 didypappa e Pabporoynuévovg a&oveg, ot ypapikég moapaotacelg U=U(y),

K=K(y) kau E=E(Y) 6Tov Y 1 am6GTACN TOV 6Paptdiov amd To E60pog Kot £ 1 UNyOVIKN EVEPYELL TOL

o@opdiov.

Movaodeg 7



OEMA B

Bl. To pétpo g emtdyvvong g Popdrag oty empdvelo TG LEANVNG, 1 omoia dev €xel

atpocealpa, etvat £€1 opég pikpdtepo amd avtd oty entpdaveto e Img (gz = &j

6

A) Na emidéEete TV 6®GTH OTAVINGT.

Av 1 avtiotaon tov aépa ot I'm Bewpnbel apeintéa, 1018 0 YpOVOg MTOONG piog
UETOAAIKNG oQOipac, Tov apnveTol and vVyog 2,5 m, mdveo ond v emedvela g I'nmg kot g
Yeamvng avtiotoryo, Oa elvat:

o) pueyolvtepog ot I'n

B) 1d10c ot I'm Ko ot ZeAnvn

Y) HEYOADTEPOG GTT) ZEANVN.

Movaoes 4

B) No dikatoloynoete v EMA0YN GOG.

Movaoes 8

B2. Xt0 mopaxdto oynuo @aivetor 1 YpoQIK) TOPAoTOoN TOYVINTOG — YPOVOL Yo €va
avtokivnto (A) Kou pio potocsikAéta (M) mov Kivovvton ev0YpoLpLaL.

v (m/s)

(A)

M)

I \\

0 t,

A) Na emdéEete TV 6OGTH ATAVING).
210 ypovikd odonua 0 — 1y
a) To avtokivnto dtovoeL HeYOADTEPO OACTNHA OTO TN LOTOGIKAETO.
B) H potoowkAiéta dtavdel peyaAdTepo S14GTNHO TO TO CLTOKIVNTO.
v) H potocucdéta kot to avtokivnto dtovvouy ica S1oGTHHaT.
Movaoes 4
B) No dikooloynoete TNV EMAOYN GOG
Movaoeg 9



OEMA A

MoaOnmgc onpayvet Eva kifotio pe Piiia palag my = 50 kg aockdvroag oe avtd otabepn opiloviia
Sovapn F pétpov 200 N. To wifdtio Kweiton pe otodepfi toydtnro méve oto dGmedo Tov

ddpopov tov oyoAeiov Tov. Katdmv o padnmge agoipetl Bipiia kot n pala tov kipwtiov yivero
mAéov My = 40 kg. T ocvvéyela apyilel mdAr va ompodyvel 10 KIPOTIO EeKvdvTag amd TV npepio
Kat aokdVTag oA TV il otabepn dvvaun F . Aiveton 1 enrtéyvvon e Papdtnteg g = 10m/s>.

A1) No vroAioyicete to p€Tpo G TPIPNG mov ackeiton oto KiPmTo pndloc My = 50 kg, kabdg Ko
Tov cvvtereoT TPPNG petad KiPwtiov Kot dameédov.

Movaodes 6
Mo ta TpodTa 0Vo devtepdienta TG kiviong Tov kifmtiov palag my =40 kg, va vroloyicete:
A2) 10 pétpo ™G TPIPNG petald kiPotiov kol damédov Kabdg Kot TO SIUGTNHO TOL OVOEL TO
KipaT10.

Movadeg 7
A3) 10 épyo g TpIPNC.

Movadodeg 6
A4) v evépyela mov TpOSPEPE 0 PLaONTHG 6TO KIPDOTIO Kot TNV KIVNTIKY EVEPYELX TOV KIPwTiov.

Movaodecs 6



B OEMA

Bl. To pétpo g emtdyvuvong g Poapumntag oty empdveln g Img sivon 6,25 @opéc

LEYOADTEPO amO TO PETPO TNG EMTAYLVONG TG PapuTnTog 6TV emtpdvelo TS XeAvns. To Bapog

EVOC HETOAAIKOV KOPOV, Omw¢ peTpdTot pe To 110 dSuvapdpetpo, ot I'n gival Br kot 6TtV emQaveLn

™g XeAnvng eivon By. H emidpaon tov aépa, 6mov vrapyetl Oewpeitor apeAntéa.

A) No emAélete TV 0OGTH AmAVTNON

INo ta pétpa twv Bapdv Tov KOPOL 1GYVOLY Ol GYECELG:

0) Br=6,25-By
ﬂ) BZ = 6,25 Br
Y) Br=By

B) Noa dwkaroloynoete v emAoyn 6og

B2. Mio pmniMo ™ ypovikn otiyun t = 0 s, Bploketon
apykd akivntn oty Béon X = 0 s Tov opildvtiov GEova X 'X.
H pnihmo ™ ypovucy otiyun t = 0 s, apyilet va Kveiton Kot 1
TWN TG ToYLTNTOG TNG GE€ GLVAPTNON HE TO YXPOVO
TOPIOTAVETOL OTO  OmAavO  dwaypappe. Me S kot AX
cupporilovpe avtiotorya 10 S1AGTNHA TOL SLOVVEL 1] UTIALL
KO TN LETOTOTION TNG 6TO0 Ypoviko ddotnua 0 s — 30 s.

A) No emhié€ete TNV COGTH ATAVTNON

[Ma g Tpég tov peyebov S kot AX oyvet:

o) S=AX=125m

B) s=30mxat AX=10m

v) =125 m ko AX=75m.

B) No dikaioAoynoete v emAOYN GOGC

Movaoeg 4
Movades 8
u(m‘ /5)
10
25 30
0 10 20 t(s)
-5
Movaoes 4

Movaoeg 9



OEMA A

Mwpd ocopa paloc m = 400 g Ppioketor opyika
okivnto oe opiovtio damedo. O cvvieheotig tpipfic  F Nt
oAloOnong peta&y ocdpaTtog kol domédov sivor u = 5 f—

0,25. Tn ypovikn otiyun; t = 0 s 6T0 GOUO OoKEITO :

opllovti dvvapn F - otabepic Tnie pe tov xpdvo 0 - =
5 t(s
Omwg eaivetar oto OmAavo Oldypoappa. Afvetor m ©)

. , m .
gmtayovon g Papvmrog g=10— kot oT1 7
S

emidpaom tov aépa eivar aperntéa
Noa vroloyicete:

A1) To pérpo g emTAYLVONG TOV GOUATOG TN YPOVIKN oTiyun t; =3 s

Movades 8
A2) Tn peTatdmoN TOV COUATOG GT YPOVIKT ddpkela 0—5 s

Movaoeg 5
A3) To épyo g dvvaung F ot ypovikn dtdpketa 0—5 sec

Movadeg 5

A4) Tnv Kiv Tk EVEPYELD TOV GAOUOTOG TN XPOVIKT oTiypun t1 =3 s
Movades 7



OEMA B

B1. 'Eva copo xwveitor mive ce F

optlovTia empdveln Tov dev eivan B e T p———
Aglo.
A) No emAéEte T cOGTY omdvtnon
Edv 1o odpo 1o HeTaKvel £vag avOpomog aokdvTag oe avtd optiovtia dhvaun F , omog eaiveto
0TO GYNMO TOTE :
) 1 ToyOTTO TOL GOUATOS sivan oTadepn dtav 1) dovaun F eivon otabepy kot peyaddtepn
™¢ TpPng oAMoOnonc.
B) M Toyd™TA TOV GhRPTOC sivon oTadepy OTav 1 GUVITOMEV TG dhvaung F kot g
Tp1PNg oAloBnong eivon punodevikny.
Y) 1 emTdpuven ToL GORATOC givar oTadeph dTav N cuvieTopévy TS Shvapune Fkat e
PPN oAloBnong eivon punodevikny.
Movaodeg 4
B) Na dicotorloynoete v €mA0YN 60G

Movaoec 8

B2. 'Eva kifotio xwveitor e evBdypappo dpopo mov tavtiletar pe tov opilovtio déova x'x. Tn
ypovikn otiypn t = 0 opyeton amd ) B€on X, = 0 tov dEova Kvovpevo mpog T Betikn eopd. H
e&lomon g B€omg Tov Kifwtiov o GUVAPTNON LE TO Y¥POVO givarl TG LOPPTG, X = St + 8t vyt > 0.
A) Na emidéEete TV 6OGTH OTAvVINGN
["a to xiPdTio wydet ot
a) ™ ypovikn ottypn t = 0 diépyeton amd 1 B€om X, = 0 pe tayvTnTa 0 = 5 M/s.
B) n emtéyvvon pe v omoia kveiton £yl pETpo i6o pe S m/s”.

¥) N ToOTTA TOV AVEAVETAL e GTABEPS PLOLO TOL £xEL PETPO 160 pe 8 m/s”.

Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaoeg 9



OEMA A

O 0drapog avelkvompa paloc m = 500 kg

etvar  apyikd okivntog kol EEKVOVTOG TN F(E)

ypovik) oty t = 0 s kotefaivel og ypovikd 5500 |----o-omimiioooon e
Stbomua 12 s amd Tov TeEAEVTAO OPOPO GTO 2288 ___________ ':_E E

1607€10 €VOG TOAVOPOPOL KTipiov. X10 OdAapo : ! :

ektoc and 10 Papog Tov aokeital, PHECH €VOG : : I:
GLPULOTOGYOWVOL, Hio KOTAKOPLEN TPOG TO I: E E

mave Sovapn F . H tipn e F o cuvdpmon 0 4I é 1;2 =t(s)

pe 1o yxpdvo KaBOGOOL TOPIOTAVETOL GTO
dumhavo Swdypappo. Alvetar n emrdyovon g Bapvtnrog ion pe g=10— ko 611 N avtictaon tov
S

aépa elvar apeAntéa.,
A1) No yopoxtnpicete TG KIVNOEG OV eKTeAEl 0 OGAONOC Kol Vo VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG
EMTAYLVONG TOV O€ KAOe pia amd avTEC.
Movaodes 6
A2) No vToA0YIGETE TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV BOAGUOV TIC YPOVIKEG OTUYUEC 4s, 8s kat 12s.
Movaodeg 6
A3) No oyedldoete T0 SAypappa NG ToYOLTNTOG TOL OAAGUOL GLUVAPTAGEL TOV YPOVOL KOl VO
VTOAOYIGETE TO OMKO UNKOG TNG O0OPOUNG TOL £KOVE O AVEAKLOTIPOG KOTA TNV KAO0OO TOV.
Movaodes 8
A4) No. vohoyiote o £pyo e dvvaung F kot T HeTaBoAT TS SUVOUIKHG EVEPYELS TOV HAAALOD
OTO YPOVIKO OAGTNUA OO TN YPOVIKT GTIYUN| 4S, G TN YPOVIKN oTiyun| 8s.

Movaodeg 5



OEMA B

B;. 'Evog aotpovavtng emyelpel va petpriost v emtdyvvon e Papdtmroc Kovid omnv
EMPAVELD, EVOG TAAVATN TOL Ogv €xel aTpdceapa. o 10 oKomd avtd aPNVEL Vo TEGEL Lo IKPY
opaipa omd HVyog 2 m owOTE SAMGTAOVEL OTL 1) QAP TAVEL 6TV EMPAVELD LETA amd Ypdvo 1s.
A) Na emAéEete TNV COOTI ATAVTNON
O aotpovatng cvumepaivel 6Tt To PETPO TNG EMTAYVVONG TNG PapvTntag eival 160 pe:
a) 10 m/s* B) 6 m/s’ ) 4 m/s’
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movades 8

B,. Kot Pploketor oaxivnro oe  Agio F(N)
oplovto eminedo. Tn ypovikn otrypn t = 0 s 6to

, , , 20 1

Kipotio, mov Ppioketor ot Béon X = 0 m, |

aokeital opllovia dvvaun n TN TS omoiog o€ :

|

1

ocvvaptnon pe m Béon diveton amd to Sidypappa

TOV TOPIGTAVETAL 6T SIAav €kdva, OmOTE TO 0 1 2y 31 x(m)

Koo apyilel va kivelton kotd ™ OeTikn eopd -0 |======-

oL GEova X.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon
Orav 10 x1PdTI0 Bpioketar otn BEon X = 3 m:
a) e€axorovbel va kveitan kotd ) OeTikn popd Tov aEova X.
B) npepei.
v) Kwveiton Katd TV apvnTikn eopd tov dova X.
Movaoes 4
B) Noa dwotoroynoete v €mA0YN 60G
Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 20Kg eivar apywd axivinto og opilovtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun t =0 s pe
™ Pondeta evdg oyoviov ackovpe 6to KIPOTIO otadepn opldvtio dvvaun F ue pétpo SON. Tn
yxpovikn otiypn t =2 s 1o KiBdT10 €Yl petatomiotel Katd Ax =4 m tave oto opdvTio damedo.
Na vroAoyicete:
A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kwveiton To KIP®TI0.

Movaodeg 6
A2) To cuvteleot TP petald Kipwtiov Kot damédov.

Movadeg 7
A3) To épyo g dvvaung TpINg omd 1 ypovik otiyun t = 0 s péypt T YPOVIKY GTIYUN TOV TO
KIP®OTIO Kveitan pe taydnTa pTpov 2my/s.

Movaoes 7

A4) No mopacTiGETE YPOPIKA TO LETPO TG TaYVTNTOS TOV KIPwTiov 6€ GUVAPTNGN LE TO YPOVO GE

ocvotnua Badporloynuévav aOvav yuo 1o ¥poviko dtotnua 0s —2's

Movaodeg 5



OEMA B

Bi. Ot gvB0ypappot 51a40popot KoOAOUPNOoNG € Lo TGV OAVUTIOK®V O0CTAGEMY £XOVV KOG
ico pe 50 m.
A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvInon

e évov aydva koAvppnong tov 200 m, 1) OAKY| LETATOTIOT TOL KOAVUPNTY €lvon iom Ue:

a) 200 m p) 500 m Y) Undév
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mAoyn 6ag
Movades 8
B,. KiBoto kveiton evboypappa og optldévrio damedo Ko sF A T
N T ™G TOYLTNTAS TOV UETOPAAAETOL COUP®VA PE TN
oyxéon v = 5t (S.1.). X dumhavi ekdéva ToploTdvovtol Tpio 5
dwypdupata, ta A, B xor I, mov 10 KaBéva pmopet
TOPLOTAVEL TNV TIUN TNG GLVIGTOUEVNG SUVOUNG TTOV OEYETOL o A;
70 KIPOTIO0 GE GLVAPTNON LLE TO XPOVO. t

A) No emAélete TNV 0OGTH ATAVTNOT).
To duqypoppo TOL TOPIOTAVEL COGTA TNV TIU TNG CLVICTAUEVNG TOV OSUVAUE®V TOV
ackoHVTaL 6T0 KIB®TIOo giva:
a) 10 A B) ol vy) 10 B
Movaoeg 4

B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GOG.
Movaoeg 9



OEMA A

‘Eva ukpo ocopo palog m = 2 kg Bpioketon apyikd axivnto ce Agio opilovtio ddmedo. Tn ypovikn
otiyun t = 0 S aokovvTal TOVTOHYPOVE GTO COUN Ol 6TOOEPES OPOVTIEG SLVALELS ﬁ Kol E pe
puétpo F1 =30 N kou F, = 10 N 6mwg @aiveton oto mapaxkdato oynpoe. H dhvoun ﬁ aGKEITOL GTO

ocopo ot xpovikn ddpkewn 0 S — 5 s evd n dbvoun EZ OGKEITOL GTO GO GTN XPOVIKY SLdpKELDL

0 s— 7 s. H avtictaon tov aépa va Bewpnbel apeintéo.

F> Fy
— m

A1) Na xotackevdoete ce Pabporoynpuévoug GEOVEG TN YPOUPIKY] TOPACTOCT] TG EMLTAYVVONG GE
GLVEPTNON UE TO YPOVO

Movaoes 6
A2) Na vroAoyicete TNV TaOTNTO TOL GOWUATOG TN XPOVIKT oTtyun t1 =5 S Ko ) ypovikn otypn| to
=7s

Movaodes 6
A3) Na vmoloyicete TN HETOTOMIOY TOL COUOTOS Ao TN xpovikny otiyun t = 0SS péypt ) ypovikn
otiywn t3=10s

Movades 7
A4) No vrmoAoyicete t0 €pyo TG OVVOUNG ﬁ Kol 10 €pyo G OOVOUNG EZ YL TO YPOVIKO

ot Tov ackeiton 1 Kabepia.

Movaodeg 6



OEMA B

Bi. Mikp6d ocopa palag m = 500 g kiveiton og opildvtio eninedo pe otabepn ToyLINTO. UE TNV
emidpaon otabepng opldvtiag duvaung pétpov F =10 N.
A) No emAélete T owOTH amdvtnon
Av dumlactlootel T0 PETPO TG SVVOUNG TOL OOKEITAL GTO CAOUN, TOTE TO GMOUA o OTOKTNGOEL
emtéyyvvon mov Oa £yl pétpo:
a) 20 m/s’ B) 2 m/s v) 0.2 m/s’
Movaodeg 4
B) Na dwcotoroynoete v €TA0YN GaG
Movades 8

B;. Xe pkpd oope ackeitar dvvaun otabepfic F(N)

KatevBuvong g omoiag M Ty peTaPAAAETOL pE TNV

HETOTOTION OTWG QOIVETOL GTO OUYPOLLLLLOL. X
A) No emAé€ete T 0OGTH AmAvVTNON

To épyo ¢ dvvaung F yio t petatodmion tov mpatog 10

a6 ) 0éon x = 0 m ot Béon x =2 m Oa elvar:

@) 40 ] B) 2017 ) 807

Movaoec 4 Km)

B) No dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movaodeg 9



OEMA A

"Evag yepavog avePalet éva kipotio pdlog 100 kg pe
otabepn TovTa o€ Hyog h =45 m and 1o £dapog o
xPOVIKO dtdotnua 1min. Oempnote TV OVIIGTAGT TOV
aépol apEANTEN Ko TV EmMTAYLVON NG PapdtnTog ion

ue g=10 sz :

Na vroAoyicete:

A1) 10 HETPO TNG AVOYOTIKNG SUVOUNG TTOV OEYETAL TO

KIPOTIO amd 10 YEPOVO.

Movaoes 6
A2) TV VEPYELD TTOV TTPOGPEPEL O YEPAVOG GTO KIBMTLO Yo va. To avePdoet og Hyog h.

Movadeg 7
A3) v 160 oV avERTLEE 0 YEPOVOC.

Movaodeg 6

T otryun mov to KiPdTIo Exel avoymbei o Vyog h = 45m kan £yel oTopatioet, kKOPeTar To cHpua
ov cvykpotet 10 KIPOTIO.
A4) No voAloyicete T0 HETPO TNG TOLTNTOG LLE TNV OToia TO KIPOTIO Bal YTV GEL GTO £30POC.

Movaodeg 6



B OEMA

Bi. 'Evag wikpdc koPoc PBpioketon okivnroc méve oe Agio oploviio

ddmedo. Tnv oty t = 0 s apyilel va aokeitor otov kOfo opldvtia

Sovapn F otadephc katevduvong e onolag to pétpo petafdiletar pe
TO YPOVO OTMOG TAPIGTAVETOL GTO JLAYPOLLLLOL.

A) No emAélete v oo™ AmavTnon:

~V

H emtéyvvon pe v omoia Oa kivnBel o kOPog Ba Exet.
o) otafepo pétpo kot petafoaridpevn katevbuvon.
B) pétpo mov av&dveton pe to ypdvo ko otabepn katehBvvon
Y) LETPO TOV PELOVETOL LE TO XPOVO Kot oTafepr| kaTtevBuvon
Movaodes 4
B) No dikatoloynoete v EMA0YN GOG.
Movaodeg 8

B». ¢ éva kifotio mov givar axivnto og Agio opilovTio ddmedo:
[Tepintwon I: Tn ypovikn otrypn to = 0 s apyilel va aokeitor otabepn optloviia Suvaun }7“1
[Tepintwon II: Tn ypovikn otryun to = 0 s apyilel va ackeiton n SOV ﬁ’l (mov aokeiton Kot otV

nepintwon I) tavtdypova pe o GAAN otabepn oplovTio SHvaun ﬁ’z OTMG GTO TOPUKATM YN

- — Fzﬁ
— > F — "5

Mepintwon | MNepintwon Il

A) Na gmidéEete TV 6moTH andvinon
Ovopacovpe Wi t0 £pyo mov mapdyet n ]31 og ypoviko dwotnua At otnv nepintmon I kar Wi

TO £PYO OV TTAPAYEL M 131 1010 ypoviko drdotpa At oy nepintoon Il. O 1oyvet:

(@) Weiay < Wriqn B) Weiy> Weiqn ) Wriy = Wria
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0yn 60G

Movaoeg 9



OEMA A

‘Eva xifotio palag m = 4 kg Ppioketar akivnto oto £00pog. 10 KIPOTIO aokeitar otabepn
KATOKOPLON LV F pétpov 80 N, pe popd mpog tao TAVm, omoTe Ko apyilel vor ovoymveTal
KATaKOpLOQ L otabepn enttdyvvon).
A1) No vroloyicete T0 HETPO TNG EMTAYLVONG LE TNV OTTOL0L AVEPYETOL TO KIBMOTLO.
Movades 6
A2) No vroAoyicete 10 pHETPO TS TaXHTNTOS TOV KIPWTIOV, TN YPOVIKN GTIYUN, oL PpiokeTol o
vyoc h =15 m and 10 £€50¢0G.
Movaodes 6
A3) Na omodeifete Tt ot Sidpkela ™G avddov Tov KiPwtiov pe ™ dpdon g dvvapne F, 1
SUVOLIKT) EVEPYELD TTOL £XEL GE KATTOO VYOG €tvat {61 He TNV KIynTikn ToL gvépyela 6To 1610 Hyog.
Movaoes 6
A4) T ypovikn otiyun mov 1o Kipdtio Ppicketan oe Hyog h =5 m amd 10 £60pOC Katapysitor N
Sovapn F . No vroloyicete 10 uéytoto HWog omd 10 £5apoc 6To 0moio eOGveL To KIBMOTIO.
Movadeg 7
Aivetan 6T 1) emtdyvvon g Papvtntog ivon g = 10 m/s’. BewpnoTe OC EMIMESO AVOPOPAS YL TN

Baputikn SLVOUIKT EVEPYELL TO £0(POGC, KAOMS KOl TNV 0VTIGTAOT) TOV aéPa AUEANTED.



OEMA B

B;. e pikp6 codpo mov Kiveitar evfvypappo o Agio opllovtio enimedo pe toyvTo 4— ookeitot
S
otafepn opldvtio dOvaun F, avtippomn g Tay0TNTOC, LE ATOTEAEGUO TO GOUN VO CTAHOTO GE
xpovikd ddotnua Aty = 4 s. AAAn otabeprn oplovrtia dvvaun F,, STAGcIov PHETPOL TNG TPMTNG,
aoKeital oto {010 copa Otav Kiveitar pe toydtto 8— omdte M ToyvTNTE Tov pPndeviletol o€
S

YPOVIKO dtaotnua Ats.
A) No emAéEete v cmot andvinon

"o To povikod ddotnpa Aty woydet:

a) At, = 2s
B) At, = 4s
v) At; = 8s
Movaoeg 4
B) Na dikotorloynoete v €mA0YN 60G
Movaodeg 8

B;. O1 ypoa@ikég Tapactdoels TV TYH®V 000 optllovImY SUVAUEDY 5
F

oe ovvaptnon pe t 0éon oeaivoviar oto oynua. Ot dvvdpelg

ackobvtal o€ 000 WIKPO GOUATO OV KvoOviol oe optlovTio

O0medO0.

A) No emidé€ete TV 6O amdvinon g

v

Av 10 copata petotonifovior Katd 1o 1010 d1doTnie HECH TOL0G
SUVOUNG LETOPEPETOAL TEPLGGOTEPT| EVEPYELD GTO OVTIGTOLYO CMOULL,;
a) g ovvaung (1) B) g dvvoung (2) v) Kot 611¢ dvo mepmntddcelc n HeTapepOUET
evépyela etvon 1 1Ot
Movadodeg 4
B) No dwkatoloynoete v EMAOYN GO,
Movaoeg 9



OEMA A

Mia moréta pe TovPfra pdlog m = 400 kg avoyovetor katakopvea pe ) Pondela evdg yepavov
katd 10 m wévo ond 1o £6apog. O yepavog aokel 6TNV TAAETO KATOKOPLEN OVUVALN LE POPE TPOG
T TAV®, TO HLETPO TNG OTOTaG EXEL TETOO TN AGTE 1| TAAETA EEKIVAOVTOS OlTd TNV NPERia opyLkd Vo
eMTOVVETAL e oTOOEPT] EMTAYLVOT| Y10 YPOVIKY| OlbpKeELD 1om HE 5 s omOTE M TOAETO PTAVEL OTO
HEGO TNG O10pOoUNG (ONAad oTa TPAOTO 5 M), Kot 6T GLVEXELN EMPPASVVETOL OPUAL PEYPL TOV
oTopaTd 6to Hyog TV 10 m tdve amd To £6a¢pog.
Atveton ) emrdyvvon g fopdrag g = 10 m/s” kat 61t N avTioTaon ToL 0€pa etvat apeAnTEd.
Na vroAoyicerte:
Al) 10 pétpo G emTdyvvong NG TAAETOG OTO TPAOTU 5 s TG Kivnong, Kabdg Kot T0 HETPO TNG
TaYOTNTOG TOL OMOKTA GTO TEAOG TNG EMTOAYVLVOLEVNG KivNOTG,

Movaodes 6
A2) t0 pétpo G OVLVOUNG TOL OCKEL O YEPUVAS OTNV TOAETO OTN SLAPKELD TNG EMITAYVVOUEVIG
Kkivnong,

Movaodes 6
A3) 10 PETPO NG SVVOUNG TOV OOKEL O YEPOVOG GTNV TOAETA GTY OLUPKELL TNG EMPPAOVVOUEVIC
Kkivnong,

Movaodeg 7
A4) Vv péon 1oy Tov YEPOUVOL KATA TN OEPKELD TNG VOO0V TNG TOAETAG.

Movaodes 6



